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ot
220-01 5,000 5,000 0 0.0
=LHoII
220-02 10,000 9,000 A1,000 A10.0
=9l20i|
240 4,200 4,200 0 0.0
ez
240-01 4,200 4,200 0 0.0
JEESSE]
260 4,405,000 4,700,000 295,000 6.7
olngo|
260-01 4,405,000 4,700,000 295,000 6.7
8ol |
320 113,670 326,290 212,620 187.1
DI
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2SI A/ DI E

= 2 X N2AE = M= 2019 Gil&HA) 20204 Oll&HB)  B2H(C=B-A) ZZ=(C/A)
320-08 97,000 309,000 212,000 218.6
HECIZHHHAIZ I
320-09 16,670 17,290 620 3.7
NEFE=S
900,000 2,150,000 1,250,000 138.9
21|
420-01 20,000 0 A20,000 =2
JIE2EAHE AL
420-02 80,000 0 AB80,000 =2
AAIEHHI
420-03 800,000 2,050,000 1,250,000 156.3
S A
420-04 0 100,000 100,000 ==
Zell
6,780,000 3,615,000  A3,165,000 A46.7
SE A
430-01 6,780,000 3,615,000  A3,165,000 A46.7
AHAEE SH|
47,931,000 46,634,000  Aa1,297,000 A27
JIMNZEAAH 2
500 20,504,000 19,463,000  A1,041,000 A5 1
IINBESAAIAYE 2H(F 23
110 314,656 323,781 9,125 2.9
Q124
10-03 314,656 323,781 9,125 2.9
ol
10,821,949 9,751,024  A1,070,925 A99
22|
210-01 121,011 122,155 1,144 0.9
Pt ZH|
210-02 5,901,161 4,580,792  A1,320,369 A2 4
SE2SLHA
210-07 627,982 544,000 AB83,982 A13.4
SPNI=
210-09 117,743 117,743 0 0.0
INE=T4a IR N ]
210-12 4,000 4,000 0 0.0
Scl= 4]
210-13 21,075 21,357 282 1.3
AE &=
210-15 4,028,977 4,360,977 332,000 8.2
2| ESH|
15,000 14,000 A1,000 AG7
220-01 5,000 5,000 0 0.0
=LH04H]
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2SI A/ DI E

D EE, %]

2022 T AR HIAIS 2 M= 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
220-02 10,000 9,000 41,000 A10.0
2e/20i|

240 1,000 1,000 0 0.0
EEES ]
40-01 1,000 1,000 0 0.0
NEES T
260 3,603,000 3,628,000 25,000 0.7
clpg |
260-01 3,603,000 3,628,000 25,000 0.7
2801 Y|
320 58,559 61,130 2,571 4.4
DI2H0|H
320-09 58,559 61,130 2,571 4.4
Ink=Cd=
430 5,689,836 5,684,065 A5,771 A0
ST
430-01 5,689,836 5,684,065 45,771 A0
R S|
27,427,000 27,171,000  A256,000 409
pIPC= e (e L)
110 81,913 84,288 2,375 2.9
01214
110-03 81,913 84,288 2,375 2.9
e
210 27,200,855 26,963,945  A236,910 409
2o
210-01 135,404 57,513 A77,891 A575
At
210-02 4,941,200 4811,000  A130,200 A26
ZZRIYHA
210-07 16,585,541 16,932,500 346,959 2.1
ozl
210-09 227,490 18490  A209,000 A91.9
A& IS
210-12 800 800 0 0.0
=2l |
210-15 5,310,420 5143642  A166,778 A3
S EIE=EL]
220 27,650 25,893 A1,757 A6.4
o1t
220-01 11,500 1,400 A100 409
2ot
220-02 16,150 14,493 A1,657 4103
29/ AL01H|
240 2,600 2,960 360 13.8
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2SI A/ DI E

D EE, %]

S0F 22 T2 SRAAY HMRAY S HS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
240-01 2,600 2,960 360 13.8
AP ZZIH|
320 14,619 15,914 1,295 8.9
DIZO0I
320-09 14,619 15,914 1,295 8.9
nEeYz
420 99,363 78,000 A21,363 A215
2 &|
420-02 64,068 0 A64,068 &2
AN EHI
420-03 0 78,000 78,000 &3
A
420-04 30,020 0 A30,020 &2t
221l
420-05 5,275 0 A5,275 &2
INECIVEET
1300 28,209,000 30,418,000 2,209,000 7.8
plEL e
1331 7,266,000 7,334,000 68,000 0.9
DSBS BSFS ML Y HHIA
301 1,787,000 1,770,000 A17,000 A10
JIBBIS ZALNHIA HH PE L 2Y
110 97,000 99,813 2,813 2.9
o124
110-03 97,000 99,813 2,813 2.9
/\}gOIg
210 1,086,662 1,077,172 49,490 A0.9
S|
210-01 45,112 45,622 510 1.1
Brg|
210-02 60,000 60,000 0 0.0
ZTRIYLHA
210-07 14,000 4,000 A10,000 A7 4
EIb ]
210-09 93,265 134,000 40,735 43.7
NS R BISAIL]
210-11 123,685 223,950 100,265 81.1
WL
210-12 1,600 1,600 0 0.0
=25 4|
210-14 341,000 200,000  A141,000 A413
ergolt|
210-15 408,000 408,000 0 0.0
2r2lgo|
220 43,570 42,570 A1,000 A23
o1l
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22/2420]y|

AL H /D14 E [c HEA, %)
= 2 X N2AE = M= 2019 Gil&HA) 20204 Oll&HB)  B2H(C=B-A) ZZ=(C/A)
220-01 10,080 10,080 0 0.0
=LH04H
220-02 33,490 32,490 A1,000 A3.0
=2H 20|
240 1,600 1,600 0 0.0
HRFE|
240-01 1,600 1,600 0 0.0
A =&
260 230,000 230,000 0 0.0
HAAEAH|
260-01 230,000 230,000 0 0.0
2B |
320 18,168 18,845 677 3.7
Q2o
320-09 18,168 18,845 677 3.7
LERES
430 310,000 300,000 A10,000 A32
FE AL
430-01 310,000 300,000 A10,000 A32
AHAE SHI
1,996,000 1,927,000 A59,000 A35
02 8 MHIA HA 2=
110 105,000 108,045 3,045 2.9
Q124
110-03 105,000 108,045 3,045 2.9
/\rgolg
210 168,474 180,608 12,134 7.2
22|
210-01 95,444 95,578 134 0.1
Pt~ ZH|
210-02 2,500 2,500 0 0.0
SER=LHMA
210-07 9,330 9,330 0 0.0
SPNI=
210-12 1,200 1,200 0 0.0
Sc|=4d|
210-14 40,000 42,000 2,000 5.0
2E |
210-15 20,000 30,000 10,000 50.0
2| ESh|
220 36,639 34,768 A1,871 A5 1
01
220-01 6,800 6,800 0 0.0
=LHOH
220-02 29,839 27,968 A1,871 AG.3
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2SI A/ DI E

D EE, %]

20k 92 o IAF! HISAY 2 M= 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
240 5,220 5,180 A40 408
Rz
240-01 5,220 5,180 A40 4038
NEES T
260 1,661,000 1,578,000 483,000 A50
clRg |
260-01 1,661,000 1,578,000 483,000 450
o1 Y|
320 19,667 20,399 732 3.7
0I2+0| &
320-09 19,667 20,399 732 3.7
InE=C=E
2,097,000 2,249,000 152,000 7.2
IIBHD MAH Y
110 52,000 53,508 1,508 2.9
oI21H|
110-03 52,000 53,508 1,508 2.9
23
210 415,302 565,432 150,130 36.1
29|
210-01 92,502 92,632 130 0.1
s gy|
210-07 6,000 6,000 0 0.0
xi2
210-12 800 800 0 0.0
=i |
210-14 316,000 466,000 150,000 475
st y|
220 33,380 33,380 0 0.0
o1l
220-01 33,380 33,380 0 0.0
=0l
240 21,150 21,150 0 0.0
gz
240-01 21,150 21,150 0 0.0
NEEEST]
260 1,564,428 1,564,428 0 0.0
clRg |
260-01 1,564,428 1,564,428 0 0.0
o1 Y|
320 9,740 10,102 362 3.7
0I2b0|F
320-09 9,740 10,102 362 3.7
k==
430 1,000 1,000 0 0.0
SE XA
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2SI A/ DI E

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
430-01 1,000 1,000 0 0.0
RS S|
307 1,386,000 1,388,000 2,000 0.1
BN RN A U
110 76,000 72,021 43,979 A52
o121t
110-03 76,000 72,021 43,979 A52
23
210 349,999 358,642 8,643 2.5
29|
210-01 41,389 48,042 6,653 16.1
SRS =]
210-07 2,810 4,800 1,990 70.8
S
210-12 800 800 0 0.0
=i |
210-14 305,000 305,000 0 0.0
sgoy|
220 42,366 40,359 42,007 AL7
ol
220-01 1,090 1,090 0 0.0
2ot
220-02 41,276 39,269 42,007 A49
2e/20i|
240 3,400 3,380 A20 A06
=Y
240-01 3,400 3,380 A20 A06
AriZEZIH|
260 100,000 100,000 0 0.0
clpg |
260-01 100,000 100,000 0 0.0
o1 Y|
320 14,235 13,508 A637 A4S
0I2b0| &
320-09 14,235 13,508 A637 A4S
nEEEE
340 800,000 800,000 0 0.0
aHelolF
340-02 800,000 800,000 0 0.0
22D
1334 7,406,000 6,668,000  A738,000 A10.0
OLEH JIZHBAHIA L ile
301 7,406,000 6,668,000  A738,000 A10.0
OLEH JISHBAHIA 2 §RIHL(RID)
360 7,406,000 6,668,000  A738,000 A10.0
SRS IEEE
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

S0F 22 T2 SRAAY HMRAY S HS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
360-01 5,105,000 4,738,000  A367,000 A72
1 oHEteI 24|
360-02 1,035,000 930,000  A105,000 A10.1
RSl PR o]
360-05 1,266,000 1,000,000 266,000 A210
IRl nE
1335 13,537,000 16,416,000 2,879,000 21.3
WU B2 Mo L B
301 10,917,000 12,435,000 1,518,000 13.9
HelypEy s 2 2
210 80,956 81,929 973 1.2
S|
210-01 27,956 28,929 973 3.5
Asr2|
210-09 13,000 13,000 0 0.0
NS EEISAI]
210-14 40,000 40,000 0 0.0
srgot|
220 21,634 20,661 A973 A45
o1l
220-01 6,790 6,790 0 0.0
=104l
22002 14,844 13,871 A973 A6.6
=9/220iH|
240 1,410 1,410 0 0.0
k]
240-01 1,410 1,410 0 0.0
AR EZIH|
260 540,000 540,000 0 0.0
olngo|
260-01 540,000 540,000 0 0.0
Bte1 Y|
320 10,273,000 11,791,000 1,518,000 14.8
DI2O0IH
320-08 10,273,000 11,791,000 1,518,000 14.8
IR OIIH S AL
302 1,428,000 1,528,000 100,000 7.0
JIABES AX U 2Y
210 1,258,655 1,358,430 99,775 7.9
2|
210-01 21,010 20,785 A225 Al
ABH2H|
210-02 287,324 287,324 0 0.0
ZZRIYLHA
210-03 6,000 6,000 0 0.0
ET
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2SI A/ DI E

JIZZAHE A

S0F 2 T A HISARY 2 HIS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
210-04 24,470 24,470 0 0.0
2l
210-07 1,211 1,211 0 0.0
EIb ]

210-08 509,984 567,248 57,264 1.2
K=l
210-09 245,000 287,736 42,736 17.4
JAPEETE IV
210-11 163,656 163,656 0 0.0
W2l
220 9,465 9,690 225 2.4
o1l
220-01 3,875 3,790 A85 A22
= LHoAHI
220-02 5,590 5,900 310 5.5
=l 01|
240 1,280 1,280 0 0.0
gexTY|
240-01 1,280 1,280 0 0.0
A EZH|
320 156,600 156,600 0 0.0
BIZHOIR
320-08 156,600 156,600 0 0.0
B DIICH A I
430 2,000 2,000 0 0.0
KE TR
430-01 2,000 2,000 0 0.0
KHaHE S|
882,000 2,043,000 1,161,000 131.6
HYIIADIX P& U 2
210 3,425 3,425 0 0.0
S|
210-09 3,425 3,425 0 0.0
PSRV
220 1,840 1,840 0 0.0
o1l
220-01 1,840 1,840 0 0.0
ST
320 736,000 737,000 1,000 0.1
BIZHOIH
320-08 736,000 737,000 1,000 0.1
B DI CH A I
420 140,735 1,300,735 1,160,000 824.2
A&l
420-01 46,912 0 A46,912 =2
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2SI A/ DI E

OF 2 S8 HRAME A | A=

AL
Ho
[H

2019 Gil&HA)

2020 Oil4AK(B)

Z2/(C=B-A)

420-02
AAIE AL

420-03
SAHI

420-04
2ieltl

420-05
A& 20

500

SEFAXAIAE 2H(FHE

210
22|

210-02

SS2SHAA

210-15

2|29

260
HAZAH|

260-01
2101 Y|

1400

JI&MEIA JIE

1431

210-01

SRl =l

210-07
EPNI=
210-12
Sc|Z= 4|
220
o8l

220-01
=LH0iH

220-02

=2 HR0H

93,823

310,000

310,000

10,000

300,000

18,253,000

15,166,000

13,377,000

31,000

31,000

16,694

12,294

4,000

400

49,000

4,000

45,000

2,500

0

1,194,601

101,831

4,303

410,000

310,000

10,000

300,000

100,000

100,000

16,153,000

13,060,000

11,235,000

31,899

31,899

16,694

12,294

4,000

400

48,000

4,000

44,000

2,500

A93,823

1,194,601

101,831

4,303

100,000

100,000

100,000

42,100,000

A2,106,000

A2,142,000

899

899

A1,000

A1,000

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

A20

0.0

A2

0.0
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21815| /0| & & (e : &8, %]
S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20194 OAHA) 2020 O4HB) B2(C=B-A) ZAB(C/A)
240-01 2,500 2,500 0 0.0
NEES T
320 5,806 6,023 217 3.7
0I2+0IF
320-09 5,806 6,023 217 3.7
k=L
350 13,272,000 11,120,884 42,142,116 A16.1
RS
350-01 9,458,000 6,754,884 42,703,116 A286
- El
350-02 3,814,000 4,375,000 561,000 14.7
NEETE
302 1,789,000 1,825,000 36,000 2.0
INEE 2HE 75 U 29
210 1,786,500 1,822,500 36,000 2.0
29|
210-01 1,500 1,500 0 0.0
At 2y|
210-02 52,000 52,000 0 0.0
2RRIYLMA
210-14 1,685,000 1,721,000 36,000 2.1
g oy
210-15 48,000 48,000 0 0.0
e8|
220 1,000 1,000 0 0.0
o1t
220-01 1,000 1,000 0 0.0
2404t
240 1,500 1,500 0 0.0
Y|
40-01 1,500 1,500 0 0.0
NEES T
1433 3,087,000 3,093,000 6,000 0.2
JIEXE Bl HHIA
500 1,522,000 1,526,000 4,000 0.3
2IPIEN2BE L AHANH PR
110 122,000 125,538 3,538 2.9
01214
110-03 122,000 125,538 3,538 2.9
ag3
210 956,628 955,958 A670 A0
29|
210-01 22,628 21,958 A670 A30
Adiagy|
210-02 1,000 1,000 0 0.0
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21BHS| |/ A ELEE-ERA
S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20194 GIAHA) 2020 OIAHB) Z2H(C=B-A) SLE(C/A)
210-07 1,000 1,000 0 0.0
oxi2
210-12 2,000 2,000 0 0.0
=2 S|
210-14 20,000 20,000 0 0.0
asrgely|
210-15 910,000 910,000 0 0.0
ze|ge|
220 11,322 11,322 0 0.0
o1t
220-01 7,000 7,000 0 0.0
=00l
220-02 4,322 4,322 0 0.0
=2e201|
240 3,480 3,480 0 0.0
Dz ZIY|
240-01 3,480 3,480 0 0.0
AP
260 406,000 406,000 0 0.0
cingely|
260-01 406,000 406,000 0 0.0
Bt Y|
320 22,570 23,702 1,132 5.0
012+ A
320-09 22,570 23,702 1,132 5.0
InE=C1=
501 1,565,000 1,567,000 2,000 0.1
SIEI0IE JIBF JIADIE SBAAL KA o 2H(F2s)
110 103,000 105,987 2,987 2.9
oIAH|
110-03 103,000 105,987 2,987 2.9
N=HIE
210 496,770 495,003 A1,767 404
29|
210-01 57,570 55,803 A1,767 A3
B
210-02 30,000 30,000 0 0.0
2RRIYLMA
210-12 1,200 1,200 0 0.0
=25 M|
210-14 25,000 25,000 0 0.0
sz eyl
210-15 383,000 383,000 0 0.0
e8|
260 731,000 731,000 0 0.0
cingely|
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2SI A/ DI E

S0F 22 D20 SRAMY NIRAY S HIS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
260-01 731,000 731,000 0 0.0
2Bre1 Y|

320 234,230 235,010 780 0.3
DIZO0I
320-08 215,000 215,000 0 0.0
BIFDIDHCH AR
320-09 19,230 20,010 780 4.1
nE=E3
3100 72,315,000 61,425,000 410,890,000 Al5 ]
Jlare
3133 27,854,000 26,805,000 41,049,000 A38
SEIIAXIF JlEH
303 7,203,000 7,235,000 32,000 0.4
AT RNTLD XY L HEHR(RD)
110 1,806,000 2,077,002 271,002 15.0
o121t
110-03 1,806,000 2,077,002 271,002 15.0
a8
210 1,881,744 1,940,938 59,194 3.1
2|
210-12 20,400 22,800 2,400 11.8
=25 4|
210-13 1,751,344 1,718,138 A33,206 Al9
AlE 1|
210-14 110,000 200,000 90,000 81.8
sz oly|
260 2,827,000 2,693,000  A134,000 A47
olmgo|
260-01 2,827,000 2,693,000  A134,000 A47
Bte1 Y|
320 338,256 394,060 55,804 16.5
DI2O0I
320-09 338,256 394,060 56,804 16.5
Inf=L=E
430 350,000 130,000  A220,000 A62.9
KSR
430-01 350,000 130,000  A220,000 A62.9
e ]
304 3,468,000 2,687,000  A781,000 A5
HEX S8 0ISHI0IL 28IISHL(RID)
110 517,000 531,993 14,993 2.9
o121t
110-03 517,000 531,993 14,993 2.9
NENE
210 2,124,166 1,344,567  A779,599 A7
2|
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2SI A/ DI E

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
210-12 6,400 6,400 0 0.0
=2/ |
210-13 1,886,882 1,007,283 A879,599 A%66
Al |
210-14 110,000 110,000 0 0.0
st y|
210-15 120,884 220,884 100,000 82.7
e8|

260 700,000 700,000 0 0.0
cipg |
260-01 700,000 700,000 0 0.0
ot Y|
320 96,834 100,440 3,606 3.7
0I2b0| &
320-09 96,834 100,440 3,606 3.7
Ink=C1=r
430 30,000 10,000 420,000 A66.7
QS
430-01 30,000 10,000 420,000 A66.7
RaHE S|
305 8,844,000 584,000 48,260,000 4934
SREAT|22L JHL(RID)
110 263,000 0 A263,000 &2
01214
110-03 263,000 0 A263,000 &2
ol
210 66,058 0 A66,058 w2
2o
210-12 2,800 0 42,800 &2
=i 3|
210-13 63,258 0 A63,258 &2
NELEN]
260 163,510 0  A163,510 w2
clpg |
260-01 163,510 0  A163,510 a2
ot Y|
320 49,260 0 A49,260 a2
0I2t0|F
320-09 49,260 0 A49,260 w2
InE=CI=t
360 8,302,172 584,000 A7,718,172 A93.0
SRS IEE L
360-01 4,885,000 248,000 4,637,000 4949
S IECTESLE]
360-02 750,000 318,000  A432,000 A576
1P A
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2831 2/01 448 [crel : M2, %]
S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
360-04 1,100,000 0 41,100,000 &2
1PNl A B D]
360-05 1,567,172 18,000  A1,549,172 4989
RESIELEEESS
306 1,195,000 1,339,000 144,000 12.1
GiEblY BEIH S8IlE HL(RRD)
360 1,195,000 1,339,000 144,000 12.1
RESIEELE
360-05 1,195,000 1,339,000 144,000 12.1
AP LA SIS
307 2,739,000 2,739,000 0 0.0
ROITHoH THS HEUIE MADIE HL(RID)(OIAE)
360 2,739,000 2,739,000 0 0.0
RS IEELE
360-05 2,739,000 2,739,000 0 0.0
LA DEEHIS
308 4,405,000 6,500,000 2,095,000 47.6
BIBIT XI5t HESETTE SB2Y HL(RD)
360 4,405,000 6,500,000 2,095,000 47.6
RS IEELE
360-05 4,405,000 6,500,000 2,095,000 47.6
AL AR EHIS
311 0 2,021,000 2,221,000 &z
AOIEAIEI J14015 S8101% HL(RD)
360 0 2,021,000 2,221,000 e
IR LES
360-05 0 2,221,000 2,221,000 e
RESIEIEEERS
312 0 3,500,000 3,500,000 e
DIATHOH AFETHEI S412] ALB2H SEESXI0EIE HLH(R]D)
360 0 3,500,000 3,500,000 e
RESIEEtE
360-01 0 985,000 985,000 &=
o101 Y|
360-02 0 1,059,000 1,059,000 &=
o1 A
360-05 0 1,456,000 1,456,000 &=
SESIELEETIE
3137 22,092,000 13,323,000  A8,769,000 4397
JlaBESlE
301 8,327,000 9,069,000 742,000 8.9
Jlagle 2% 2 28 JIEIHL(RID)
110 503,000 517,587 14,587 2.9
01214
110-03 508,000 517,587 14,587 2.9
ol
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
210 7,689,712 8,453,693 763,981 9.9
o)

210-02 914,071 981,000 66,929 7.3
2ZR2YHA
210-08 45,000 45,000 0 0.0
S|
210-12 4,800 4,800 0 0.0
=i |
210-13 229,441 229,893 452 0.2
Al |
210-15 6,496,400 7,193,000 696,600 10.7
22Ig|
320 94,212 97,720 3,508 3.7
0I2b0| &
320-09 94,212 97,720 3,508 3.7
Ink=C1=r
420 27,000 0 427,000 a2
21|
420-03 27,000 0 427,000 a2
A
430 13,076 0 A13,076 a2
SEXA
430-01 13,076 0 A13,076 a2
RAHE S|
303 8,890,000 0  A8890,000 a2
HXAE JI42ls A= HL(RED)
210 88,356 0 488,356 w2
2o
210-13 88,356 0 488,356 &2
NELEN]
260 153,000 0  A153,000 &2
clpg |
260-01 153,000 0  A153,000 w2
o1 Y|
320 6,644 0 46,644 a2
0I2b0| &
320-09 6,644 0 46,644 w2
InE=C1=t
360 8,642,000 0 48,642,000 w2
S EE
360-05 8,642,000 0 48,642,000 a2
SR LH DB SHIS
305 4,875,000 0 44,875,000 a2
JlA| AT R B AT /I £ IHL(RED)
110 1,508,000 0 41,503,000 &2
o121t

- 48 -



20131 2/01 443 [E91 : &3, %]

S0F 22 T2 OPAIY AIRAY 2 M 20195 CIIAHA) 20204 CIlAHB) S2(C=B-A) ZAE(C/A)
110-03 1,503,000 0 41,503,000 a2
=HE

210 969,528 0 4969528 a2t
2|
210-12 14,800 0 A14,800 w2
=25 M|
210-13 704,728 0  A704728 w2
AlE el |
210-14 250,000 0 A250,000 a2
asrgey)
240 6,960 0 46,960 a2
oRExY|
240-01 6,960 0 46,960 a2
JE=S]
260 2,104,000 0 42,104,000 w2
oI goy|
260-01 2,104,000 0 42,104,000 a2
bt Y|
320 281,512 0 A281502 22t
0I2+0] A
32009 281,512 0 A281502 22t
=L
430 10,000 0 410,000 a2
SET
430-01 10,000 0 410,000 a2
T S|
307 0 4254000 4,254,000 &5
IASILRTIH L SEAUIA JIZIHL(RED)
110 0 1546587 1,546,587 &5
o124
110-03 0 1,546,587 1,546,587 &5
INE=HE
210 0 880,237 880,237 a5
2|
210-12 0 14,800 14,800 a5
=2|E M|
210-13 0 502,437 502,437 =z
Algei |
210-14 0 363,000 363,000 ez
sty
240 0 6,180 6,180 a5
eExY|
240-01 0 6,180 6,180 a5
JE=E=S]
260 0 1,529,000 1,529,000 2Z
oingely|
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US| H /DA = &, %]
20F 28 T2 )3 ALY HRAME S AS 20194 Gl&HA) 20204 Oll&HB)  BZH(C=B-A) £(C/A)
260-01 0 1,529,000 1,529,000 =3
B 2|
320 0 291,996 291,996 =3
o12+0|1 ™
320—-09 0 291,996 291,996 =3
nELee=a
3138 22,369,000 21,297,000 A1,072,000 A48
J| &KX &l See—At D=
301 18,567,000 15,879,000  A2,688,000 A145
J|a-XI &l See-At Jl=HEHP(R&D)
360 18,567,000 15,879,000 A?,688,000 Al145
AP EAZ
360-05 18,567,000 15,879,000 A2 688,000 Al45
HHLHRE
302 3,802,000 2,938,000 AB864,000 A227
Oleisat Q12D |AMHIA AED|IEINEH(R&D)
360 3,802,000 2,938,000 A864,000 A2 7
HPPLEAZ
360-05 3,802,000 2,938,000 A864,000 A2 7
AP LR E
303 0 2,480,000 2,480,000 =3
JIE & J|ZHG 2ZA0S 22 JI=HE(R&D)
360 0 2,480,000 2,480,000 =5
AL EAZ
360-05 0 2,480,000 2,480,000 =5
AN A E
4100 46,303,000 47,428,000 1,125,000 2.4
MAUSHE )| 2t 2
4101 16,092,000 17,292,000 1,200,000 7.5
THOISHA J| 2k Ol AHH|
100 7,572,000 7,799,000 227,000 3.0
StED|AE QIAH|(ZSHoIAH
110 7,572,000 7,799,000 227,000 3.0
o1 24H|
110-01 7,469,866 7,705,803 235,937 3.2
HA
110-05 102,134 93,197 AB8,937 A8.8
DA
101 8,520,000 9,493,000 973,000 11.4
2| A SR CIAH|(EH0IAH])(R&D)
110 8,520,000 9,493,000 973,000 11.4
o124
110-01 7,642,949 8,568,546 925,597 12.1
= A
110-02 772,270 824,484 52,214 6.8
JIEHRE 4
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21843 |/ 01 &4 [Et9) : &9, %]
S0F 22 TR o HIA 2 HIS 20198 OIlAHA) 20208 OIlAHB) S2(C=B-A) ZZE(C/A)
110-05 104,781 99,970 A4811 A46
o1} Al
4111 2,683,000 2,742,000 59,000 2.2
M| 2 |2 2|
726,000 760,000 34,000 4.7
S ZIIAE JI2ZUI(E %011t
110 107,300 114,468 7,168 6.7
o124l
110-03 107,000 113,968 6,968 6.5
NENE
110-04 300 500 200 66.7
agolz
210 464,060 494,736 30,676 6.6
2|
210-01 188,231 176,427 A11,804 463
ABrASY|
210-02 97,530 90,730 46,800 A70
2ZRIYHA
210-03 6,089 6,343 254 4.2
ETH
210-04 6,990 6,990 0 0.0
24|
210-05 12,790 12,790 0 0.0
s2ohal|
210-07 41,400 93,400 52,000 125.6
b ]
210-08 16,600 16,200 A400 A24
2|
210-09 48,600 46,026 A2,574 A53
AIERBISAIL]
210-12 8,550 8,650 100 12
=2 S AH|
210-16 37,280 37,180 A100 403
PlISEELT
220 86,496 86,496 0 0.0
ot
220-01 79,703 79,703 0 0.0
=04l
220-02 6,793 6,793 0 0.0
=9/9120iH|
240 12,163 11,400 A763 463
ez
240-02 12,163 11,400 A763 463
2NALEEI|
250 35,940 35,940 0 0.0
LA
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2SI A/ DI E

S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20194 GIAHA) 2020 OIAHB) Z2H(C=B-A) SLE(C/A)
250-02 35,940 35,940 0 0.0
=z A |

320 20,041 16,960 43,081 Al154
0I2¢0] A
320-09 20,041 16,960 43,081 Al154
k=L
201 1,706,000 1,696,000 410,000 406
SIS |2 HI(EAI21H])(RED)
110 580,000 578,329 A1671 403
01218
110-03 580,000 578,329 A1,671 403
A %!:1
210 899,858 893,936 45,922 A07
29|
210-01 153,792 140,027 A13,765 490
B gH|
210-02 392,641 340,057 A52,584 A134
2ZRIYHA
210-03 18,466 20,066 1,600 8.7
=l
210-05 25,908 23,182 A2,726 A105
=2p)aH|
210-06 19,750 19,750 0 0.0
o x|
210-07 50,360 96,704 46,344 92.0
oxi2
210-08 31,580 38,980 7,400 23.4
254
210-09 127,373 141,502 14,129 1.1
JAPEE IV
210-12 27,428 27,428 0 0.0
EES]
210-16 52,560 46,240 46,320 A120
JIEt2 |
220 53,624 51,387 42,237 A2
o1t
220-01 48,237 46,000 42,237 A48
201l
220-02 5,387 5,387 0 0.0
29/24201H|
240 11,024 10,300 A724 466
Rz
240-02 11,024 10,300 A724 466
N2
250 37,860 37,860 0 0.0
@A |
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2SI A/ DI E

2022 T SN HIRA 2 AIS 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
250-02 37,860 37,860 0 0.0
=z A |

320 123,634 124,188 554 0.4
0I2H0|H
320-09 123,634 124,188 554 0.4
ng=ga
250 100,000 120,000 20,000 20.0
S04 0|23
210 52,000 52,000 0 0.0
29|
210-14 12,000 12,000 0 0.0
astgoy|
210-15 40,000 40,000 0 0.0
zolg Y|
430 48,000 68,000 20,000 4.7
ST
430-01 48,000 68,000 20,000 4.7
R S|
251 151,000 166,000 15,000 9.9
220/ A |2 AHI(RD)
210 93,000 121,000 28,000 30.1
29|
210-14 38,000 20,000 A18,000 Al7.4
astg o]
210-15 55,000 101,000 46,000 83.6
zoIg |
430 58,000 45,000 A13,000 A224
ST
430-01 58,000 45,000 A13,000 A224
Rk S|
4,192,000 4,469,000 277,000 6.6
ReE
301 4,192,000 4,469,000 277,000 6.6
SDINBEY &5 U 2
210 2,471,240 2,999,390 528,150 21.4
2|
210-01 80,240 21,390 A58,850 A733
AstL2Y|
210-02 280,000 280,000 0 0.0
22R2UHA
210-07 972,000 1,459,000 487,000 50.
S
210-09 200,000 300,000 100,000 50.0
PRI
210-14 39,000 39,000 0 0.0
Astg o)
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2SI A/ DI E

S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
210-15 900,000 900,000 0 0.0
2218yl

220 29,150 28,000 A1,150 A39
ol
220-01 3,000 3,000 0 0.0
201l
220-02 26,150 25,000 A1,150 aL4
=91 201H|
240 1,610 1,610 0 0.0
Y=Y
240-01 1,610 1,610 0 0.0
AriZ=ZIg|
260 250,000 100,000 150,000 460.0
eingoy|
260-01 250,000 100,000  A150,000 A60.0
ol Y|
430 1,400,000 1,300,000  A100,000 AT
QS
430-01 1,400,000 1,300,000  A100,000 A
TS|
440 40,000 40,000 0 0.0
ST
440-00 40,000 40,000 0 0.0
SETH
4132 1,323,000 1,308,000 A15,000 Al
SHZIMEIAAY 2
500 1,323,000 1,308,000 A15,000 Al
S INWIAAY PE U 2H(FL5)
210 727,000 752,000 25,000 3.4
29|
210-01 17,000 17,000 0 0.0
ALY
210-02 157,000 157,000 0 0.0
DZRIUHA
210-15 553,000 578,000 25,000 4.5
zo|g Y|
260 476,000 476,000 0 0.0
=L
260-01 476,000 476,000 0 0.0
2ol Y|
430 120,000 80,000 440,000 A333
SEXHA
430-01 120,000 80,000 440,000 A333
RSt
4133 22,013,000 21,617,000  A396,000 A1 38
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

S0F 22 T2 SRAAY HMRAY S HS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
301 17,677,000 18,746,000 1,069,000 6.0
DI &R XIRI| 2N L1 T(RID)

110 4,548,000 4,679,892 131,892 2.9
o124
110-03 4,548,000 4,679,892 131,892 2.9
SENE
210 6,985,160 5229709  A1,755,451 A5,
2|
210-12 53,200 53,200 0 0.0
=25 4H|
210-13 4,830,960 4,240,509  A590,451 A122
Alg etz
210-14 2,101,000 936,000  A1,165,000 AS54
asrgoy|
260 4,010,000 3,744,000  A266,000 A6.6
olngo|
260-01 4,010,000 3,744,000  A266,000 A6.6
2uBro1 Y|
320 851,840 883,564 31,724 3.7
BIZHOIR
320-09 851,840 883,564 31,724 3.7
nEeYz
420 300,000 3,143,835 2,843,835 947.9
2 &l
42001 100,450 0  A100,450 =2
D12 EAH A
420-02 199,550 0 A199,550 &2
AAEHI
420-03 0 3,092,500 3,092,500 &3
ZAHI
420-04 0 43,604 43,604 &3
221l
420-05 0 7,731 7,731 &3
Al S THHI
430 982,000 1,065,000 83,000 8.5
RETpA
430-01 982,000 1,065,000 83,000 8.5
THAHE S|
405 4,023,000 2,679,000  A1,344,000 A334
JIABESEY 6P U ABAL PE2Y(RD)
420 4,023,000 2,399,000 1,624,000 A40.4
2 &l
420-02 0 109,000 109,000 &5
A& A
420-03 3,957,540 2,248,000  A1,709,540 A432
ZAHI
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21815| /0| & & (e : &E, %)
20F 22 D203 O9AY MRAY 2 HS 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
420-04 56,755 34,000 422,755 A40.1
22|
420-05 8,705 8,000 A705 A8 1
NN
430 0 280,000 280,000 #3
ST
430-01 0 280,000 280,000 #3
b S|
500 313,000 192,000  A121,000 A38.7
JIA oI PAI AR (H 2 5))
210 285,000 164,000 121,000 AL25
S|
210-01 6,000 6,000 0 0.0
SRS =]
210-02 171,000 0 A171,000 &2
ZRRIUMA
210-09 8,000 8,000 0 0.0
JAPEE TSN
210-15 100,000 150,000 50,000 50.0
IR
430 28,000 28,000 0 0.0
SEXA
430-01 28,000 28,000 0 0.0
RAHE S|
6100 9,998,000 9,994,000 44,000 0.0
2HEADSER
6132 6,266,000 6,539,000 273,000 4.4
IHIIAEE W TS SS
301 582,000 584,000 2,000 0.3
2D PL YR |4
110 2,000 5,000 3,000 150.0
01214
110-04 2,000 5,000 3,000 150.0
gz
210 17,225 27,225 10,000 58.1
S|
210-01 14,225 24,225 10,000 70.3
st
210-05 1,000 1,000 0 0.0
S204AH|
210-07 2,000 2,000 0 0.0
oxi2
220 232,085 224,905 A7,180 A3
o1t
220-01 14,085 14,085 0 0.0
204t
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21815 2/0| &S [l &S, %]
20F £2 D202 SRIAY NRAY S AIS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
22002 218,000 210,820 A7,180 A33
=2/2J201H|
240 49,690 43,870 A5,820 All7
ezl
40-01 49,690 43,870 A5,820 All7
AP EZIH|
260 30,000 30,000 0 0.0
olngo|
260-01 30,000 30,000 0 0.0
2IBrei Y|
320 251,000 253,000 2,000 0.8
BIZHOIF
320-08 251,000 253,000 2,000 0.8
BT OIHH B AL
302 4,181,000 4,181,000 0 0.0
HE= DlaDISe 48)(8t =2 XIR(0DA)
210 201,360 203,360 2,000 1.0
S|
210-01 3,360 5,360 2,000 59.5
Bk
210-14 198,000 198,000 0 0.0
ergolt|
220 3,900 2,000 A1,900 A487
o1l
220-02 3,900 2,000 A1,900 A487
SREEIL]
240 4,740 5,000 260 5.5
k]
240-01 4,740 5,000 260 5.5
JESESSLE]
320 3,471,000 3,970,640 499,640 14.4
BIZHOI®
320-08 3,471,000 3,970,640 499,640 14.4
BT OIHH S AL
340 500,000 0  A500,000 =2
ahelol™
340-02 500,000 0  A500,000 =2
A=
530 1,503,000 1,774,000 271,000 18.0
WMO=IHEE+2(0DA)
340 1,503,000 1,774,000 271,000 18.0
ahelol™
340-02 1,503,000 1,774,000 271,000 18.0
A=
134 3,732,000 3,455,000  A277,000 A4

6
DREY L (120 Ol D
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

AL

E=

T2 SHRAAS

2019 Gil&HA)

2020 Oil4AK(B)

Z(C=B-A)

EZ=(C/A)

210-01

Ll =l

210-12

=2l |

210-14

ELlE= el

220
(O]

220-01
=LHOH

220-02
=220

320

210-01

s S|

210-07
EPNI=

210-01

At

210-04

=l

688,000

105,000

105,000

548,410

37,610

1,200

509,600

12,400

2,400

10,000

2,520

2,520

19,670

19,670

1,124,000

1,124,000

16,000

4,000

1,104,000

953,000

671,710

363,710

40,000

622,000

108,045

108,045

479,636

38,836

1,200

439,600

11,400

2,400

9,000

2,520

2,520

20,399

20,399

957,000

957,000

47,000

26,000

884,000

903,000

631,713

373,713

40,000

A(66,000

3,045

3,045

AGB,774

1,226

A70,000

A1,000

A1,000

729

729

A167,000

A167,000

31,000

22,000

A220,000

A50,000

A39,997

10,003

AD6

2.9

2.9

A125

3.3

0.0

A137

AB.1

0.0

A10.0

0.0

0.0

3.7

3.7

A149

A149

193.8

550.0

A199

A5?2

AB.0

2.8

0.0
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2SI A/ DI E

20F £2 D202 SRIAY NRAY S AIS 20198 GIAHA)  2020& OIAHB) ZZHC=B-A) ZAS(C/A)
210-07 25,000 25,000 0 0.0
U2
210-14 243,000 193,000 A50,000 A206
ERI= T
220 276,660 266,657 A10,003 A36
o1l
220-01 38,600 38,767 167 0.4
ST
220-02 19,060 19,890 830 4.4
=01
220-03 219,000 208,000 A11,000 A5.0
=Kol
240 4,630 4,630 0 0.0
k]
240-01 4,630 4,630 0 0.0
AT
304 150,000 145,000 A5,000 A33
UNESEH X Y S
210 115,100 110,585 A4515 A39
29|
210-01 29,100 24,585 A4515 A155
Bk
210-14 86,000 86,000 0 0.0
ABrZ Y|
220 22,900 22,415 A485 A2
o1t
220-01 22,900 22,415 A485 A2
ST
240 2,000 2,000 0 0.0
k]
40-01 2,000 2,000 0 0.0
A ZE |
310 10,000 10,000 0 0.0
EEE
310-03 10,000 10,000 0 0.0
ZA3
305 502,000 527,000 25,000 5.0
DI A4S AL (R&D)
260 502,000 527,000 25,000 5.0
o1 goiy|
260-02 502,000 527,000 25,000 5.0
3401 |
500 315,000 301,000 A14,000 A4 4
JIMDEFRAAY PE L 2Y(H23)
110 64,000 65,856 1,856 2.9
oI
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2SI A/ DI E

D EE, %]

S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
110-03 64,000 65,856 1,856 2.9
N=HIE
210 62,568 62,568 0 0.0
29|
210-07 20,448 20,448 0 0.0
oIxi2
210-12 800 800 0 0.0
=i |
210-15 41,320 41,320 0 0.0
=R
260 176,445 160,142 416,303 492
clpg |
260-01 176,445 160,142 A16,303 492
ot Y|
320 11,987 12,434 447 3.7
0I2b0| &
320-09 11,987 12,434 447 3.7
Ink=C=E
7100 118,264,000 125,805,000 7,541,000 6.4
sy K
7101 37,190,000 37,600,000 410,000 1.1
= 0121|
100 37,190,000 37,600,000 410,000 1.1
=2 0121 (ZA0I1H])
110 37,190,000 37,600,000 410,000 1.1
01218
110-01 34,669,386 34,832,190 162,804 0.5
HA
110-02 2,074,622 2,369,810 295,188 14.2
plISEERS
110-05 445,992 398,000 A47,992 A108
o1} B At
7102 12,974,000 13,594,000 620,000 4.8
A=I|2H Q121Y)
101 4,003,000 4,005,000 2,000 0.0
2OPIALISHE Q121H|(Z0I21H])
110 4,003,000 4,005,000 2,000 0.0
o121H|
110-01 3,320,185 3,501,476 181,291 5.5
o
110-02 633,228 458,509  A174,719 A276
p[ISEERS
110-05 49,587 45,015 A4572 492
o1t B A
102 4,271,000 4,369,000 98,000 2.3

JIAI0IHEIE QlAHI(ZHeIA

)
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

20 22 T2 CIRAIY HRARY 2 A2 20194 Ol &HA) 2020 GilAHB)  S2(C=B-A) ZZE(C/A)
110 4,271,000 4,369,000 98,000 2.3
oI4H|

110-01 2,653,605 2,863,910 210,305 7.9
PN
110-02 1,578,455 1,468,149  A110,306 A7.0
pJ[SEERS
110-05 38,940 36,941 A1,999 A5.1
b2 A
103 3,437,000 3,774,000 337,000 9.8
AX|DUZHIE] IAH|(EHOI21H])
110 3,437,000 3,774,000 337,000 9.8
oI4H|
110-01 3,383,309 3,725,175 341,866 10.1
g
110-05 53,601 48,825 A4,866 AQ.1
o4 Db A
104 1,263,000 1,446,000 183,000 14.5
JIADISQITHIHLR! QI21H|(ZHOIAH])
110 1,263,000 1,446,000 183,000 14.5
oI24H|
110-01 1,243,393 1,427,195 183,802 14.8
EPS
110-05 19,607 18,805 A802 AL 1
Db A
7107 31,963,000 35,497,000 3,534,000 11.1
pNEIE=LeIEIT]
100 4,008,000 4,469,000 461,000 11.5
ATRI|AE 0IAHH|(EH0I21H])
110 4,008,000 4,469,000 461,000 11.5
oIAH|
110-01 3,950,737 4,414,381 463,644 1.7
=H A
110-05 57,263 54,619 A2,644 A4B
o DHE A
101 7,678,000 8,897,000 1,219,000 15.9
SAXIEE 01HH|(SH0124H])
110 7,678,000 8,897,000 1,219,000 15.9
oI24H|
110-01 7,321,798 8,570,699 1,248,901 17.1
HA
110-02 249,702 216,243 A33,459 A134
pJ[SESIERS
110-05 106,500 110,058 3,558 3.3
o4 b2 A
102 6,798,000 7,532,000 734,000 10.8
DEXIYE 0IAHH|(EHOI2IH])
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

OF 2 S8 HRAME A | A=

AL
Ho
[H

2019 Gil&HA)

2020 ofl&kB)  BS2H(C=B-A)

EZ=(C/A)

110
lkals]

110-01

HA
T

110-05
HILE A

103

AATIYH 12HH|(ZUOIY])

oo T =)

110
lkals]
110-01

= A
- T

110-05
At &I

110-05
HILE A

105
HEF=XEE lAH|(SHIHI)

S [ Rui gy

110
ulkals]

110-01

HA
T

110-05
HILE A

711

=8 Jl=3|

200

210
22|

210-05

S200AI

210-06

o5 x|

6,798,000

6,702,718

95,282

4,267,000

4,267,000

4,206,205

60,795

5,992,000

5,992,000

5,906,858

85,142

3,220,000

3,220,000

3,174,194

45,806

7,069,000

1,868,000

88,592

71,000

17,592

1,483,690

26,520

19,170

7,532,000 734,000
7,438,603 735,885
93,397 A1,885
4,631,000 364,000
4,631,000 364,000
4,572,618 366,413
58,382 A2,413
6,501,000 509,000
6,501,000 509,000
6,420,262 513,404
80,738 A4,404
3,467,000 247,000
3,467,000 247,000
3,422,834 248,640
44,166 A1,640
7,098,000 29,000
1,841,000 A27,000
90,870 2,278
90,870 19,870

0 A17,502
1,438,580 A45110
26,520 0
19,170 0

10.8

11.0

A20

8.5

8.5

8.7

A40

8.5

8.5

8.7

Ab5?

7.7

7.7

7.8

A3.6

0.4

Al 4
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AL H /D14 E (&2 HR, %]
= 2 X IAFE HISAIE = A= 2019 Gil&HA) 20204 Oll&HB)  BZHC=B-A) £(C/A)
210-12 1,217,700 1,224,905 7,205 0.6
Sc|Z= 4|
210-16 220,300 167,985 A52,315 A23.7
JIEF2EHI
250 261,000 261,000 0 0.0
X RSB
250-02 255,000 255,000 0 0.0
2 A
250-03 6,000 6,000 0 0.0
SHYRZH
320 34,718 50,550 15,832 45.6
Q120
320-09 34,718 50,550 15,832 45.6
LERYES
70,000 71,000 1,000 1.4
THZ J|23H|(SAH2HI)
110 26,000 26,754 754 2.9
o124H|
110-03 26,000 26,754 754 2.9
2
210 26,530 26,595 65 0.2
22|
210-05 15,330 15,395 65 0.4
SZ20HAI
210-12 400 400 0 0.0
Sc|=4|
210-16 10,800 10,800 0 0.0
JIEt2EHI
250 12,600 12,600 0 0.0
X Rt A
250-03 12,600 12,600 0 0.0
SHYR 2
320 4,870 5,051 181 3.7
gI2hold
320-09 4,870 5,051 181 3.7
NERE=S
207,000 212,000 5,000 2.4
2= J12ZHI(EHI24H])
110 138,000 142,002 4,002 2.9
Q124
110-03 138,000 142,002 4,002 2.9
aE=ds
210 43,153 43,188 35 0.1
22|
210-05 23,153 18,868 A4,285 A185
SZ20HAII
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2SI A/ DI E

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
210-12 2,000 2,000 0 0.0
=234
210-16 18,000 22,320 4,320 24.0
JlEr2 |

320 25,847 26,810 963 3.7
RI2H0|H
320-09 25,847 26,810 963 3.7
Ink=Ed=r
203 71,000 70,000 A1,000 Al4
e SIS EE-THIEETIETH)
110 28,235 28,235 0 0.0
01214
110-04 28,235 28,235 0 0.0
agol3
210 39,829 38,786 A1,043 A26
29|
210-05 23,989 17,906 46,083 A25.4
= 2jAl|
210-06 0 5,040 5,040 &=
oY)
210-16 15,840 15,840 0 0.0
JlEr2 |
320 2,936 2,979 43 15
RI2H0|H
320-09 2,936 2,979 43 15
nEEEE
204 63,000 64,000 1,000 1.6
JIES= JI=BHI(ZURIA)
110 29,660 31,341 1,681 5.7
01214
10-03 29,000 29,841 841 2.9
23
110-04 660 1,500 840 127.3
agol3
210 27,908 27,025 4883 A32
29|
210-05 14,908 14,025 A883 A59
=20l
210-12 400 400 0 0.0
=234
210-16 12,600 12,600 0 0.0
JlEr2 |
320 5,432 5,634 202 3.7
RI2H0|H
320-09 5,432 5,634 202 3.7

ELIEE
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20131 2/01 443 [E91 : &3, %]

S0F 22 T2 SRAAY HMRAY S HS 2019K OIlAHA) 20208 OIl4HB) ZZ(C=B-A) Z2E(C/A)
205 58,000 55,000 A3,000 A52
IS NHIATER JI2ZHI(ZH0I21H])

110 29,000 26,223 A2,777 A96
o124
110-03 29,000 26,223 A2,777 A96
SENE
210 23,568 23,826 258 1.1
2|
210-05 14,888 15,146 258 1.7
s2o4AlHl
210-12 400 400 0 0.0
=254
210-16 8,280 8,280 0 0.0
PlISTEL]
320 5,432 4,951 A48 A8.9
BIZHOIR
320-09 5,432 4,951 A48 A89
LSS
206 31,000 24,000 A7,000 A6
NIZISHALR D122 HI(FA0124H))
210 31,000 24,000 A7,000 A226
2|
210-05 20,560 13,560 A7,000 A34.0
S2o4aiy|
210-16 10,440 10,440 0 0.0
PlISTEL]
250 2,577,000 2,596,000 19,000 0.7
ey Jl=a|
210 2,293,347 2,311,918 18,571 0.8
S|
210-01 512,090 519,861 7,771 15
R =L
210-02 1,214,361 1,214,361 0 0.0
ZTRIYLHA
210-03 32,600 32,600 0 0.0
T
210-07 70,900 81,700 10,800 15.2
AuxtE
210-08 29,640 29,640 0 0.0
K=l
210-09 85,156 85,156 0 0.0
NS EHIKAIL]
210-14 308,600 268,200 A40,400 A13.1
asrgoly|
210-15 40,000 80,400 40,400 101.0
2re2lgo|
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21815| /0| & & (e : &8, %]
20k 92 o IAF! HISAY 2 M= 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
220 153,292 153,202 0 0.0
ol
220-01 123,830 123,830 0 0.0
201l
220-02 29,462 29,462 0 0.0
=29/A204H|
240 92,521 92,950 429 0.5
B Li]
240-02 92,521 92,950 429 0.5
BN REZY|
310 5,900 5,900 0 0.0
e
310-03 5,900 5,900 0 0.0
a3
430 31,940 31,940 0 0.0
SE T
430-01 31,940 31,940 0 0.0
R S|
641,000 660,000 19,000 3.0
JIEEHR Jl= 2|
210 433,262 460,219 26,957 6.2
29|
210-01 346,092 333,049 A13,043 A338
i gy|
210-02 6,300 6,300 0 0.0
ZZRIYMA
210-07 15,000 15,000 0 0.0
oxi2
210-09 4,870 4,870 0 0.0
JAPEE RV
210-14 61,000 101,000 40,000 65.6
stg |
220 122,270 116,530 45,740 AL7
o1l
220-01 64,785 61,344 43,441 A53
20401l
220-02 57,485 55,186 42,299 A40
29/2201H|
240 42,068 39,851 A2,217 A53
Rz
240-02 42,068 39,851 A2,217 A53
BNLRETY|
310 31,000 31,000 0 0.0
EreE
310-03 31,000 31,000 0 0.0
RN
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21BHS| |/ A ELEE-ERA
S0F 22 D203 C9lA ARAY 2 S 20194 OAHA) 2020 O4HB) B2(C=B-A) ZAB(C/A)
430 12,400 12,400 0 0.0
S
430-01 12,400 12,400 0 0.0
THaHs S|
252 302,000 314,000 12,000 4.0
== Jl= 2|
210 189,606 202,605 12,999 6.9
2|
210-01 46,466 48,865 2,399 5.2
Abiagy|
210-02 85,660 79,660 46,000 A70
22RIUHA
210-03 2,680 2,680 0 0.0
]
210-07 22,200 22,200 0 0.0
ozt
210-08 9,000 9,000 0 0.0
24|
210-09 1,000 1,000 0 0.0
ANEZHIS Y
210-14 1,000 11,000 10,000 1,000.0
g oy
210-15 21,600 28,200 6,600 30.6
e8|
220 40,745 40,745 0 0.0
o1t
220-01 31,567 31,567 0 0.0
2404t
220-02 9,178 9,178 0 0.0
=29/2201|
240 14,649 13,650 A999 4638
Ry
240-02 14,649 13,650 A999 4638
BNAREZY|
310 40,000 40,000 0 0.0
2x2
310-03 40,000 40,000 0 0.0
Ta3
430 17,000 17,000 0 0.0
ST
430-01 17,000 17,000 0 0.0
TrarE S|
253 279,000 308,000 24,000 8.6
=092 0=
210 196,104 221,107 25,003 12.7
2|
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2SI A/ DI E

D EE, %]

2022 T el HIRAY 2 M= 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
210-01 74,296 98,199 23,903 32.2
AL gy|
210-02 112,110 112,110 0 0.0
2ZRIYLMA
210-07 1,948 3,048 1,100 56.5
oxi2
210-09 7,750 7,750 0 0.0
AL IS

220 49,982 49,982 0 0.0
o1t
220-01 41,052 41,052 0 0.0
=00l
220-02 8,930 8,930 0 0.0
=212201H|
240 14,603 13,600 41,003 469
Rz
240-02 14,603 13,600 41,003 469
BAAREIY|
420 1,701 1,701 0 0.0
Ay
420-03 1,701 1,701 0 0.0
A
430 16,610 16,610 0 0.0
SE XA
430-01 16,610 16,610 0 0.0
R S|
448,000 436,000 A12,000 A7
JIBnE= Jl= 2|
210 350,003 343,657 46,346 A138
29|
210-01 103,272 70,646 432,626 A316
ALY
210-02 129,030 129,030 0 0.0
ZZRILHA
210-07 16,720 15,400 A1,320 A79
oixi2
210-08 1,681 1,681 0 0.0
Sl
210-09 33,300 30,900 42,400 A72
NS EEIS I
210-14 26,000 46,000 20,000 76.9
astg o]
210-15 40,000 50,000 10,000 25.0
e8|
220 70,143 68,143 42,000 A29
ol
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2SI A/ DI E

D EE, %]

At

S0 22 T HZAR 2 M= 20195 GIIAHA) 20208 CIlAHB) (C=B-A) ZZE(C/A)
220-01 30,210 30,210 0 0.0
e
22002 39,933 37,933 42,000 450
29/9120iH|

240 10,854 10,100 A754 A6.9
esmy|
240-02 10,854 10,100 A754 A6.9
SR EEESS]
430 17,000 14,100 42,900 A7
SETA
430-01 17,000 14,100 42,900 A7
Tak S|
284,000 288,000 4,000 1.4
JIAMBIARER J|=22Y|
210 222,190 234,762 12,572 5.7
2|
210-01 71,180 67,752 A3,428 A48
usrr2Y|
210-02 8,010 8,010 0 0.0
2ZIUHA
210-07 3,000 3,000 0 0.0
oIxiE
210-09 2,000 2,000 0 0.0
AE RIS
210-14 138,000 154,000 16,000 11.6
sty
220 38,238 34,238 A4,000 A105
ot
220-01 25,336 25,336 0 0.0
ENIE
220-02 12,902 8,902 A4,000 A31.0
29l120iH|
240 8,572 8,000 A572 A6.7
ezxy|
240-02 8,572 8,000 A572 467
ANALEZI|
430 15,000 11,000 44,000 A267
SET
430-01 15,000 11,000 44,000 A267
TaHE S|
170,000 164,000 46,000 A35
TZsAR J|= 2|
210 126,456 120,915 45541 ALl
29|
210-01 65,648 55,781 49,867 A150
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2SI A/ DI E

S0H 22 TR0 ORI HRAY 2 NS 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
210-02 23,640 23,640 0 0.0
2ERLIUMA
210-07 7,000 6,500 A500 A7
xi2
210-08 0 2,000 2,000 e
sl
210-09 30,168 32,994 2,826 9.4
A EHIS AL

220 27,585 27,585 0 0.0
o1t
220-01 15,659 15,659 0 0.0
=01t
220-02 11,926 11,926 0 0.0
R
240 7,959 7,500 A459 A58
Rz
240-02 7,959 7,500 A459 A58
BNYREEY|
430 8,000 8,000 0 0.0
ST
430-01 8,000 8,000 0 0.0
RaHE S|
7118 909,000 902,000 A7,000 4038
A2D|2H 12|
201 93,000 94,000 1,000 1.1
2OPIASILHME I HI(ZAI21])
110 22,000 24,638 2,638 12.0
01214
10-03 22,000 22,638 638 2.9
23
110-04 0 2,000 2,000 &3
agol3
210 37,079 35,288 A1,791 A48
2|
210-05 12,320 10,320 42,000 A16.2
=2jAl|
210-12 7,300 7,509 209 2.9
=i |
210-16 17,459 17,459 0 0.0
pJISE=F]
250 22,800 22,800 0 0.0
@42
250-02 22,800 22,800 0 0.0
=z A |
320 11,121 11,274 153 1.4
0I2+0IF
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2SI A/ DI E

? 3, %]

S0F 22 D20 SRAMY NIRAY S HIS 2019 GIAHA) 2020 OIAHB) SZ(C=B-A) SZLE(C/A)
320-09 11,121 11,274 153 1.4
nf=C=E

202 73,000 75,000 2,000 2.7
JIAIOICIME JIEFHI(B2eIAH)
210 30,400 32,400 2,000 6.6
S|
210-05 8,280 8,070 A210 A25
S20HAHI
210-12 7,200 7,750 550 7.6
=23 M|
210-16 14,920 16,580 1,660 1.1
JIEr2 |
250 18,600 18,600 0 0.0
|
250-02 18,600 18,600 0 0.0
L]
320 24,000 24,000 0 0.0
oI2¢0] A
320-09 24,000 24,000 0 0.0
nE=C=E
203 60,000 52,000 48,000 A133
2XSHYHE JI2YHI(ZAQI2AYI)
210 35,700 27,700 48,000 A22.4
S|
210-05 16,518 10,518 46,000 A36.3
L
210-12 5,100 4,100 A1,000 A196
=22 M|
210-16 14,082 13,082 A1,000 A7
JIEr2 |
250 24,300 24,300 0 0.0
|
250-02 24,300 24,300 0 0.0
L]
204 139,000 142,000 3,000 2.2
JIADIBQATHL R Dl o401 24H])
110 93,900 97,634 3,734 4.0
oIAH|
10-03 82,000 84,378 2,378 2.9
E?_O:’I:
110-04 11,900 13,256 1,356 1.4
ausolz
210 14,108 12,980 A1,123 480
S|
210-05 5,383 4,160 A1,223 A227
L
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2gtl

2B /014 (el 28 %]
20f 22 o A HIZAY = HIS 20194 GIAHA) 20204 OIAHB) B2HC=B-A) ZAB(C/A)
210-12 2,600 2,700 100 3.8
EEERT]
210-16 6,120 6,120 0 0.0
JlE2 |
250 14,400 14,400 0 0.0
x 22|
250-02 14,400 14,400 0 0.0
RS
320 16,597 16,986 389 2.3
2I20] |
320-09 16,597 16,986 389 2.3
T
143,000 146,000 3,000 2.1
|91 MIE D122y
210 115,839 118,975 3,136 2.7
29|
210-01 15,300 12,200 A3,100 A20.3
st
210-02 16,010 13,510 A2,500 A15.6
SZRIUKA
210-03 6,410 6,410 0 0.0
T
210-07 27,240 34,800 7,560 27.8
B
210-08 2,600 3,000 400 15.4
EET
210-09 48,279 39,055 A9, 224 A19.1
ASEHIS Y
210-14 0 10,000 10,000 =5
s oYl
220 17,525 17,525 0 0.0
ol
220-01 17,525 17,525 0 0.0
2UHoi|
240 2,536 2,400 A136 A5 4
ezl
240-02 2,536 2,400 A136 A5 4
EREEESSH
430 7,100 7,100 0 0.0
SETM
430-01 7,100 7,100 0 0.0
&S|
90,000 98,000 8,000 8.9
J|&HI0ICIMIE 1=l
210 61,553 69,796 8,243 13.4
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20131 2/01 443 [E91 : &3, %]

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
210-01 24,033 24,362 329 1.4
AL gy|
210-02 4,810 5,170 360 7.5
2ZR2YHA
210-03 9,450 11,080 1,630 17.2
=)

210-07 21,560 26,384 4,824 22.4
oIz
210-08 800 1,800 1,000 125.0
24|
210-09 900 1,000 100 1.1
A& EEISTI]
220 18,004 18,004 0 0.0
o1t
220-01 18,004 18,004 0 0.0
=204t
240 4,443 4,200 A243 A55
Rz
240-02 4,443 4,200 A243 A55
BNLREY|
430 6,000 6,000 0 0.0
ST
430-01 6,000 6,000 0 0.0
RAHE S|
253 75,000 69,000 46,000 480
28 S=EBRIEISIEET]
210 53,450 47,887 45,563 A10.4
29|
210-01 34,000 31,437 A2,563 AT5
AL Y|
210-02 2,450 2,450 0 0.0
ZZRIYMA
210-03 4,000 4,000 0 0.0
T
210-07 3,000 3,000 0 0.0
S
210-09 5,000 5,000 0 0.0
JAPEE IV
210-14 5,000 2,000 43,000 A60.0
astg o]
220 9,913 9,913 0 0.0
o1t
220-01 9,913 9,913 0 0.0
ST
240 6,637 6,200 A437 466
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2SI A/ DI E

D EE, %]

S0F 22 T2 OPAIY AIRAY 2 M 20194 GIAHA) 2020 GIAKB) Z2(C=B-A) ZLE(C/A)
240-02 6,637 6,200 A437 A66
2NALETI|

430 5,000 5,000 0 0.0
SE T
430-01 5,000 5,000 0 0.0
THaH S|
254 236,000 226,000 410,000 A42
JIADISQATIHL R |22
210 201,043 191,914 49,129 A4S
2|
210-01 145,231 131,302 A13.929 496
s
210-02 6,212 7,612 1,400 225
2ZRIUAA
210-03 2,200 2,200 0 0.0
=
210-04 4,800 3,200 A1,600 A333
24|
210-07 6,000 6,000 0 0.0
oixiz
210-08 2,000 7,000 5,000 250.0
S|
210-09 16,600 16,600 0 0.0
A EEHIS I
210-14 18,000 18,000 0 0.0
sty
220 16,986 16,986 0 0.0
ot
220-01 10,843 10,843 0 0.0
=0l
220-02 6,143 6,143 0 0.0
29l120iH|
240 4,971 4,100 ABT1 A175
ezxy|
240-02 4,971 4,100 A8T1 A175
NALETY|
430 13,000 13,000 0 0.0
SET
430-01 13,000 13,000 0 0.0
TaHE S|
7124 8,148,000 8,517,000 369,000 45
NE J1=2|
200 145,000 643,000 498,000 343.4
STAI|NE J=BYI(ZAI])
110 60,487 487,542 427,055 706.0
oIA4H|
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20131 2/01 443 [E91 : &3, %]

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20195 GIAHA) 20204 OI&HB) Z2H(C=B-A) ZLE(C/A
110-03 57,487 481,542 424,055 737.7
NEHE
110-04 3,000 6,000 3,000 100.0
agoz

210 47,901 39,695 48,206 A17.1
29|
210-05 10,320 6,995 A3,325 A322
=20jalH|
210-06 5,000 0 45,000 w2
=Y
210-12 5,300 10,340 5,040 95.1
=2l |
210-16 27,281 22,360 44,921 A180
JlEr2 Y|
250 27,060 27,060 0 0.0
X Qas2AY|
250-02 27,060 27,060 0 0.0
RS
320 9,552 88,703 79,151 828.6
0I2b0IF
320-09 9,552 88,703 79,151 828.6
ng=ga
201 361,000 564,000 203,000 56.2
SAXILE JI=BH|(ZAQI1YI)
110 208,646 418,719 210,073 100.7
01218
110-03 206,576 416,379 209,803 101.6
N=HIE
110-04 2,070 2,340 270 13.0
agelz
210 75,569 41,832 A33,737 Al8
29|
210-05 22,009 9,092 A12,917 A58.7
=244l
210-12 12,500 9,700 42,800 A224
=2l |
210-16 41,060 23,040 A18,020 A43.9
JlEr2 |
250 40,620 28,860 A11,760 4290
KLY
250-02 40,620 28,860 A11,760 4290
S L]
320 36,165 74,589 38,424 106.2
0I2+0IF
320-09 36,165 74,589 38,424 106.2

ELIEE
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 20194 OI4HA) 20204 O4HB)  S2C=B-A) Z2B(C/A)
202 264,000 735,000 471,000 178.4
BEXYE JI2FH(ZAQAAH)

110 133,848 538,287 404,439 302.2
o121t
110-03 120,578 526,681 406,103 336.8
NS
110-04 13,270 11,606 A1,664 A125
agol3
210 72,880 64,680 48,200 Al13
2o
210-05 15,500 10,500 45,000 A323
=24Al|
210-12 13,600 16,400 2,800 20.6
=2/ 3|
210-16 43,780 37,780 46,000 A137
JlEr2 Y|
250 37,980 37,020 A960 A25
KoL)
250-02 37,980 37,020 A960 A25
S ELC]
320 19,292 95,013 75,721 392.5
RI2H0|H
320-09 19,292 95,013 75,721 392.5
nELEE
203 160,000 312,000 152,000 95.0
AATIYE JI=BHI(ZHIH])
110 72,969 204,655 131,686 180.5
o121H|
110-03 70,000 202,655 132,655 189.5
NEEIE
110-04 2,969 2,000 A969 A326
agol3
210 43,860 39,024 44,836 A110
29|
210-05 11,000 9,094 A1,906 A173
= 2pAl|
210-12 9,700 9,850 150 15
=23 4|
210-16 23,160 20,080 43,080 A133
JlEr2 |
250 30,060 30,060 0 0.0
K LAY
250-02 30,060 30,060 0 0.0
S L]
320 13,111 38,261 25,150 191.8
RI2H0|H
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2SI A/ DI E

(&

A, %]

2020 ofl&kB)  BS2H(C=B-A)

EZ=(C/A)

S0H 22 TR0 S9N HRAY 2 S 2019 Gl &HA)
320-09 13,111
InE=C1=T

204 347,000
CIRXIZE Jl= 28| (B %01 24Y)
110 212,677
01214
10-03 202,000
Rg:l
110-04 10,677
agol3
210 62,708
2|
210-05 16,718
=204Al|
210-12 11,550
=2l |
210-16 34,440
JlEr2 Y|
250 33,780
KoL)
250-02 33,780
S ELC]
320 37,835
0I2+0IF
320-09 37,835
InE=C1=
205 175,000
RESNEITIPIEE-TIE-LCIETE])
110 105,000
01214
110-03 105,000
NE=EIE
210 34,013
2|
210-05 9,663
= 2pAl|
210-12 6,350
=2/ |
210-16 18,000
JlEr2 |
250 16,320
KLY
250-02 16,320
=2 A |
320 19,667
0I2+0IF

38,261 25,150
505,000 158,000
346,896 134,219
338,483 136,483

8,413 A2,264

60,418 A2,290

14,519 A2,199

13,700 2,150

32,199 A2,241

33,780 0
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1,000 | $30%7L*201%25|=
$ 840
ChAIH
1,685 |  $59*6L*201%25|=
$ 1,416
2t =ty
3,261 $137*52U*201x25|=
$ 2,740
2,030 | 2. BH=-YUE ZHERI|ABE Fai(2gt 3Y, 201)
$ 1,370
N1
400 | 200,00024%20I=
Lt 2H
214 | $30%3Ux20I=
$ 180
ChAH
578 |  $81x3Ux20I=
$ 486
2t =ty
838 | $176%2Yx201=
$ 704
= 153-1200-1231-303-220 © DS |=UB-I|ABE-TA U DE JAZE-[I2F JjAsZ)| T2 L 20|
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e 2020 Ofl Ak
= Zom LK e
2,306 | 3. F=-[HOF 2HIS2I|A2= F2d(3e 42, 201)
$ 1,534
Leszs
480 240,0002%201=
L. 2H|
286 $30%42U*201=
$ 240
Ct.AH|
562 $59x4U*201=
$ 472
|. Al:llt”
978 $137x3Ux201=
$ 822
[240] 2,500 | AR=EH|
[240-01] 2,500 | AFIZEZEIH|
1. 2HAKXF| M
640 640,0002=
2. M2 N2 L A2 3|9 M
900 30,0002+521%63|=
3. ZER, 22, JeTZA S A= g9
960 30,0002%4021x83|=
[304] 1,093,000 | JIAFXIEIZH| QIZSME 2= 2 2Y
[420] 1,093,000 | H&H]
[420-01] 476,000 | JI=2EAFE A
476,000 | 1. JIARXIRIZH| CISHIE ASZAF J|2XRAF &3
Ob D12 XA A
309,000 ZAHI 21,292,000,0002«£2H L E 1.45%+266,0002 =
Lt nSEeHEI}
116,000 116,000,0008=
Ct. e-Z3FaHEI}
51,000 51,000,00084=
[420-02] 617,000 | &AAIAHHI
617,000 | 2. JIAKIZEH QUIZHEH A=SZAF AAIEH
Jf AAIE A
617,000 ZA] 21,292,000,0002 4 H| 2.90%-468,000
[1233] 9,518,000 | Jlatdiold &=
$ 7,397
[302] 9,518,000 | JI&E0IH 2
$ 7,397
[110] 689,806 | QI4H|

: 1563-1200-1233-302-110 : 1
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2=
- =R LK o
[110-03] 682,306 | A2
70,666 | 1.0
A=
68,266 | 1,896,280%*128%301=
WR=E<Epll
2,400 | 400,0008+23]+30!=
611,640 | 2. Al€ ¥ 20ILI 2822
o 24
597,240 | 2,765,000%x128x180I=
L. =S|
14,400 |  400,000%%23|%1801=
[110-04] 7500 | 2223
1. ZetA0IC B 28 S 2823
4,410 | 30,0008%1473I=
2IIMBOIHREL AlLRl 2BAUZ
3.090 | 71,8502x433l=
[210] 7,683,095 | 2
[210-01] 287,279 | LerH|
60.824 | 1. JIAROIIAIE ¥ B0IHZA=SA 29
Ok Jlzed
13,100 |  13,100,0008=
36,624 | Lt MALDE(EH L HAZX)
1) ZADI
3,900 |  300,000%4x17Hx133I=
2) 22tTRIE
19,600 | 350,000 %4JH*143I=
3) szl
6.500 |  250,0002*27}x133l=
4) HAZTI(A4)
6.624 |  23,0002*244HK}x128=
Ch @01 8 A28
800 |  400,00084x238l=
2t dlolt 2% JIEt AR
8.800 |  800,000%114=
Ok @lolt DI =A 7Y
1,500 | 100,00081155=
= 1 153-1200-1233-302-210 © DB Ye-I|4RE-J| 40T 2=-D1430I0 2F-29H|
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oy
12

(e
20204 ofl &t

=
1

63,055 | 2. 2

= AA al
R

[210-02]

1,500

1,500

24,000

1,965

15,681
4,700

4,700 | It

4,700

3,500

2,000

7. M=Ee|e

Jh &t 2te| e ===
21,449 178,740 %128 *102=

Lt S22l W=

42
100,0002791=

700

Ch. E=DRE=

7,260 55,000&*128+11 4=

ch. =Xzl el =2
13,200 100,000&*12&*11 2=
Ok Jlafdllold Q2HEGEAR
150,000& *221%43|=

3,065 | dt

1,200

XCFA

A

1) Jladol 28245 %

1,100 100,000,000&*1.1%=

2) JIEt 23704
1,965,0008=

ALSZI1 EI1EM
500,000&=

AN
_l__l_E_

500

OLSOIABIAAL AIBE
1,306,75020%128=

3. HolcixiE 25
RECbl5 VNS

1) HOIHTE ZSHBAAL
470,000,00081%1%=
4 YRBETE 2A
o Yzl ¥ 0%
2,000,0002413]=

Lt A20t

1) M2t 22
150,000R1%23|%501=

5. J1&doId /X2 £

24,000,000&=

0

ARNIOIC(TOWR) €=
130,000,000 =

= 1 153-1200-1233-302-210
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2020 Ol &
2=
- =04 LH s
429,069 | 1. J|AHOIHAEH & dloIH&=sA 29
Jr J1224H|
26,400 2,400,00024%11 A=
21,120 | Lt &3 2 gasez
1) MEILI(WALE
6,600 50,0002 128x11A=
2) fdYs A2
5,280 40,000 128%11 A=
3) MEslH=z
9,240 70,0002 %1 2211 A=
Ch. ®IIQB(EI|LtY &)
303,600 2,300,000 %1 22*11 A=
oh ABlI4EQI (AN, TEN, XA, L4, D
4,200 70,0002 x5A%128=
Ot Xk =23 AlE
1,329 221,5002%18|x6A=
gt JIAMIOIH BE2 S
52,000 52,000,00084=
AL XIS B8 =
3,080 770,000 *40=
Of. XISXHAl & St fE2
1,600 400,000 +40H=
A BABE2(114)
5,500 500,0002%11 A=
It 20X SSEEAAHE SMBES
1,000 1000,000R%1 A=
El. dOIG &3 3l 23
8,400 700,000 *128=
ot SXHIAIK olg2
840 70,0004 128=
[210-07] 4,521,246 | Lxt2
36,215 | 1. A HOI2IF € HOIHEEEAE & ARt
Jf ZtetaE AH0I=2F Xt
33,215 13,000*75]+365YU=
L. 2ol SEsd 3o/& ARt
1,500 1,500,0002*13]|=
= 1 153-1200-1233-302-210 : WED|=LE-I|A2AS-D A 0IH 2F-I14d0/H 29-2%|
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2020 Ofl &F
_Tj:
- 2o LK o
Ch AIE 2 3i0IH 2¥22Qd s &4 AR
1,500 | 1,500,0008%13|=
4,485,031 | 2. HOICI LAXZ2(AIR TUR)
678,341 | Ot 2XEZ (R, HEAY
1) MZH0IH LX2(188)
365,188 |  365,187,532%*13| 2=
2) HEA0IL LX2(131R)
313,153 | 313,153,418%*13| 2=
1,046,870 | Li SXHAZ(2etat, AEAH
1) 2HHAY0IH LRIZ(25]2)
537,598 | 268,799,210%*23| 2=
2) PEARYIO0IG LRt2(23IR)
509,272 | 254,635,790 *23| 2=
1,176,820 | CLAXIES(ZSEA, DAY
NGA0IH UXR(252)
547,909 |  273,954,520%#23| 2=
2)nakold xR (232)
628,911 314,455,6802%25| &=
1,057,491 | 2k SAFAT(HAL QA
1EA0IC LXt2(2318)
535,375 |  267,687,500% 23| 2=
)2 M0 LRIR(23]R)
522,116 |  261,057,840%%23| 2=
525,509 | Of 6XHEAZ(FE)URIZ
1NASH0IHL X2 (23] 2)
525,509 |  262,754,510%*23| 2=
[210-08] 20,081 | REH|
20,081 | 1. JIMH0ILI2=A 2
Oh gED| SR L 2 |FH|
20,081 1,383 %66 A12Hx201%11 4=
[210-09] 607,020 | AI&ZHIS I
307,020 | 1. JI&0IC2SL 29
oh Y2 Mg Hales
12,650 |  23,000R*50H 11 A=
Lt 22 04
2,200 | 100,0002*20H*11 4=

: 153-1200-1233-302-210 :
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2020 0t
ICc
- =R LK o
Ch. 2I0IC X222IE I8t TI2HIE ZAH
18,480 |  140,000%4*114%201x63|=
2t &I KALI(114)
22,000 |  2,000,0008x114=
Oh S& & 2=Fy| 22
22,000 |  2,000,0008x114=
Hh A4S AESDRIHI(BOHA, FEA)
4,890 | 32,600,0008+7.5%+24=
AL SIOICIBLRRAIAE 2
14,000 | 140,0001%104+101%103]=
Oh UPS =%%Z DH
14,000 | 3,500,0008x44=
At KSR B2
800 |  200,000%*4C4=
b SOIC] HIASHIE & 254 ALEANA
106,000 | 106,000,000%!=
Ih HIAEHISON ¥ SHE |22
90,000 | 90,000,000%=
300,000 | 2. JIAIOICI |XIE4 OIHIZ 04
oh. ofibIE o8
300,000 | 50,000,00024*64=
[210-12] 8,400 | =2I=MH|
1. e wEE=x
1,200 | 400,00081%301=
2. NE & T 29 XEH=T|
7200 | 400,00081801=
[210-14] 26,000 | 2Er=2H]
20,000 | 1.B4AFSIE!
O 2olCDl ns A=
20,000 |  20,000,0008!*13l=
6.000 | 2.J1&0IG KXIL%
Ok JIA4Z0IT SAIES 2Pk
6.000 |  6,000,0008+13]=
[210-15] 1,784,000 | 22IE2it|
1. JI&20IH |SAES 2
1,299,000 |  2,500,000,0002*6%+8LH+2,500,000,0002x6%*2CH+0.33E
= 1 153-1200-1233-302-210 © DB Ye-I|4RE-J| 40T 2=-D1430I0 2F-29H|
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. 20204 0 &k
o o H o
2. dOIE 2SHEANAE SN2+ 2%
470,000 | 470,000,0008=
3. 220 U A% RATR| (LU, RS, E, DAL S
15,000 | 250,0002%128*57H A=
[220] 27.800 | oit|
$ 7,397
[220-01] 8,800 | =401
960 | 1. Aol 2
o Aot g ARl
600 |  100,0002%301x23]=
L DIAE, 282 S8 Mugo|s|
360 | 120,00021%301x13]=
2,880 | 2. DEX YOI BENE M U TEHE A2
o dlolE X0k 22l gol S Ao
240 | 120,00021%201%13|=
L MO0l 2EE2 M L NSBRB2| XA
2,640 | 120,00021%101%11 Ax23]=
3. JIAMOIHRSA A2EY 2 DS
3,960 |  120,00021%301%11Ax13]=
4. A0 =S
1,000 | 100,0002%10Q1%1 5|=
[220-02] 19,000 | 22Z20it|
$ 7,397
7.855 | 1. WMO 2OIGEEIIE 5/Q&4 (&/321/6Y)
$ 3.349
ot gza
3,600 | 1,200,00020%301=
3,985 | Lb I
$ 3.349
) OIHI
585 | ($30%62x101)+($26+6L*201)=
$ 492
2) Al
1121 | ($59+62x101)+($49+62=201)=
$ 942
3) =8|
2279 | ($137+52101)+($123+52*201)=
$ 1,915
Ch =42
270 | 90,00021%301=
3,455 | 2. SOMAIOF &0I0 X2ne L JISnE(E2/301/4L)
$ 1.418
o gza
1,500 |  500,00021%301=

: 153-1200-1233-302-220 :
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_Tj:
- S0 LK o
1,687 | Lt ®xidl
$ 1,418
) OIH'
390 | ($30%4Lx101)+($26x4LU*201)=
$ 308
) /\IH'
462 | ($37*42U101)+($30%42U*201)=
$ 388
3) =uHy|
835 | ($169%32x101)+($65%32U*101)=
$ 702
Ch Z=HIZ
268 |  89,400R1%30I=
7,690 | 3. JIAHIOIG #AD|E 2URRIZS SIgt MRS
$ 2,630 | Z=AHOI=/301/6L
of &=z
4,290 | 1,430,0002%301=
3,130 | Lt HHHI
$ 2,630
) OIH'
585 | ($30%62*101)+($26+6U*201)=
$ 492
) /\It”
843 | ($44x6Ux101)+($37x6L*201)=
$ 708
3) =
1,702 | ($106%52%101)+($90+5U*201)=
$ 1,430
Ch =12
270 | 90,00024%30!
[240] 4,080 | g2=TY)|
[240-01] 4,080 | AFR=ZIH|
4,080 | 1. 20l LN 3/° I
oF AoIHEe Afsols
1,200 | 30,0002%47| 24x501%23|=
Lt 0l 2=Fe AP35
904 |  25,10094%1201%35|=
Ch 0IC] BHIAEHIE 2393
576 |  24,00094%1201%25|=
2k doIH ™2t 319
500 | 25,00094%1001%25|=
O JIAOIHEEA HREO
900 | 25,000%18%*25|=
[260] 200,000 Bl
[260-01] 200,000 | 2eriH]

: 153-1200-1233-302-260 :

Ag0IE 2=-J14dI0IH 2F-A1ES|

- 129 -




20204 Ofl &t
Ic
- =04 LH s
Jldolt 28=det & dsid Jl2g Alg2Y
100,000 100,000,000&=
2. NS 440IH(TOWR) S XAt
100,000 100,000,000 %1 Al=
[320] 128,819 | 220l
[320-09] 128,819 | NEFES
1. d33 HERES(EANEYS EB)
13,342 70,666,000 +18.88%=
2. N4 Lol 2g2eIed YIRLS(EXEY3a XE)
115,477 611,639,000 18.88%=
[420] 713,400 | &M
[420-01] 22,000 | JIE=ZAHE A
1. M=Z&I &4 0IH(TOWR) JI2& M
22,000 22,000,000 1 4l=
[420-02] 98,000 | AIAIZHHI
1. M=Z&I & 0IH(TDWR) Al
98,000 98,000,000&#14l=
[420-03] 593,400 | SAHI
1. el@ze Jldelolid e #X
430,000 430,000,000&=
2. Jlatelol&=4 & 2Ol HIAEHIE Y2 & AIEE 2+
163,000 163,000,000&=
3. RUIHA =2
400 400,000&=
[430] 71,000 | =&t
[430-01] 71,000 | KHAHFSH
71,000 | 1. AARSZIHE L AR 2
Jh AR ]
27,000 2,700,000&*10CH=
Ll JI&H0IHZEA AIREZ NS
44,000 4,000,000&*11JH A=
[1238] 16,206,000 | XI&I2=
$ 3,582
[301] 16,206,000 | XI&XIIFE = &L 29
$ 3,582
1 153-1200-1238-301- : Ws|=E-I|a2S-AA2=-XA D EE 725 & 2E-
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_ch
o =Zom LK o
[110] 91,581 | oI21|
[110-03] 91,581 | atgal=z
91581 | 1. NAXI|IBE 2= 29 @
If NESAEXRA(301) 24
84,501 2,347,250 %122 *301=
Lt Moizaly
4,680 | 130,000%*122%30I=
Ch SD2(HESIHI)
2,400 |  400,0002%301%25|=
[210] 5,304,929 | 2|
[210-01] 59,009 | Yeta=H]

16,209 | 1. K& =AY =&

1) sl A7 Akl
3,600 150,000 «621+43|=

2,400 600,000 *42|=

5,700 | Lt X&2&EII?Ee 24

1,200 600,000 +22|=

2) BIIRIY At
4,500 150,000&%15Q1%22|=

C. MAARZ(EH L HLEX)

4,509 4,509,000&=

6,000 | 2. XI&X=HMEgHLE XNAEEI} 22
2,500 2,500,000&=
1,500 1,500,000&=

Ct. 2StHIE HIE

2,000 2,000,000&=

Lt LEHOA EOtALAIH & UHES
9,600 150,000 *821x83|=

6,000 | 2k XI&-X&oHY * sHHEES 2F) |25

36,800 | 3. XNIAXINHE 7= X 2SAL JIHA

= 1 153-1200-1238-301-210 © DEPIISYB-I|ARE-TRBAE-NARI|ZE 75 L 29-2
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2020 Oil&
Ic
- =04 LH s
[210-02] 1,043,720 | SESQ=2AMA
863,240 | 1. XIZAH 2
807,540 | It XI&A 2&
1) d83d & Mg S
762,660 285,0002%223 A 128=
2) NXZA=HH 28
44,880 170,000 *264 0 &=
7,200 | Li E XFID|2SL 2
1) &d83d & Mg S
7,200 600,000 *12&=
48,500 | Ct. SSSL2=EHl 2
1) d83ld & Mg S
36,000 600,000 & *5IH A*128=
2) 282
12,500 ,500,000& x5 2=
180,480 | 2. XIXISAAIAE 2H
Jh 2IZ2H2X 0ISAH IdE
50,400 3A1,400,000&*12&=
Lt 8= XAS2EAIAE sld=
130,080 1000 A=012+1,084,000& 128 =
[210-07] 5,000 | Xt=
2,200 | 1. XI& =AY =&
2,200 | O X&-X&oHY & staEs 2F)(2g2l3
1) 3o & SUHAIE Xt
800 200,000 *43|=
2) 3192 gk At
1,400 350,000 %43|=
2,800 | 2. N&=HEH 2at NMHEI 22
2,800 | Ik =g XXt 29
1) 3oz o SUHAIE Xt
1,400 350,0002%22*23]| =
2) 322 gk At
1,400 350,0002%22*23| =
[210-09] 201,000 | AIE&EHISXIHI
151,000 | 1. XI&2=A 83 M
== 1 153-1200-1238-301-210 @ =b)|sLBt-I|&2AS-XA2AS-X A DI |ZE 75 ¥ 2F-24H|




2020 Ol &t

2=
- =R LK o
Oh £ =L BF i
131,000 |  131,000,0008=
Lt HSXPID 2= SERR| DA
20,000 | 20,000,0008=
30,000 | 2. NIMZA=FH 425 20H
o =% iRl mA
30,000 | 263,157&x114JH=
3. NESEABILHY |22 L 2%
20,000 |  20,000,0008=
[210-12] 1,200 | Z2I= 4|
1,200 [ LUAZIAE 2% 22 Qd ¥&E =X
oh NEgsExs
1,200 | 400,00081%30!=
[210-14] 800,000 | ZErE S|
TEX AL SHILD B2 L WK
800,000 aoo,ooo,ooof
[210-15] 3,195,000 | 221
1. NTSHAIAE S8 SXE4
1,504,000 | 18,800,000,0002!+8%=
1,691,000 | 2. XI&ZH 2RI+ S 2Y
oh NTATHY B=TH| KALS
1,452,000 | 24,200,000,000%+6% =
118,000 | Lk BY NRXDIBEL RALHSAL22] S)
1) |2
21,000 |  350,000,000%%6% =
2) itz
97,000 | 1,865,385@+523| =
Ch 2ZSMSZH |X24
121,000 | 1,512,500,0009+8%=
[220] 14,000 | oA
$ 3,582
[220-01] 5,000 | =LHOMH

5000 | 1. =AY =832 &4

b XI&-XI&oHg &
2,400 150,000 & *43]*4Q1=

: 153-1200-1238-301-220 :



. 2020 Ofl Ak
T S04
Lb N2 L Z222 HH 2=
1,400 140,000 23] %501
Ch NRZJ|HE 23
1,200 150,000R1*43]%201=
[220-02] 9,000 | 2QA=20H|
$ 3,582
9,000 | 1. XI&IGtA=
$ 3,582
4214 | JbL BEXTIEA(Z2, D2 ol 4
$ 1,918
1) &2
1,932 644,0002%301=
2,282 2) MIXHHI
$ 1,918
JhH &4l
433 ($35+$30+$26) 4=
$ 364
Lb) Al
885 ($78+$59+$49)+4 2=
$ 744
ChH =&l
964 ($100+$90+$80)*3L=
$ 810
4,786 | Lt PTWS 3|2I(Et3IEl,
$ 1,664
1) 32
2,806 1,403,0002/*201=
1,980 2) Ml
$ 1,664
Jh «l
400 ($30+$26)x62=
$ 336
LE) Ald|
771 ($59+$49)x6 2=
$ 648
E'.) Atll
809 ($90+$80)*
$ 680
[240] 4,200 | ARLEEH|
[240-01] 4,200 | AFIEZEIH|
3,000 | 1. XI& =AY =&I5|9
KE-XRGHY L SHASE 2=)|2E 25 29
1,200 30, ooo%*4=l* 0ol=
Lt XNIX2ATIIY2E 2
600 30,00021%23|%10921=
CRERDIFR |12 2 5|9
600 30,0002%23|%1021=
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2020 0t
ICc
- =R LK o
oL NZZY ¥ EZ2R AH 2= 59
600 |  30,000%4x25!%100!=
2. NTZMELS NTHEI} 319
1,200 | 300,0008%43]=
[260] 4,700,000 | 91722H|
[260-01] 4,700,000 | LErtTH|
NZEIIZE 28 NHIA Jlet PE(BRET)
1,400,000 | 1,400,000,0008%14i=
1,100,000 | 2. XNITHE MOHH 23t
Ot 2BHUEN S8 Y 2EX Y
300,000 | 300,000,000%414l=
L NZZ) AL WOHH =22
800,000 | 800,000,0002414l=
3. JIEHAIL ot HorE 2AEI}
100,000 | 100,000,0008%14l=
1,300,000 | 4. 20t XXX BE 2UIEY & PHRIED)
oh B2 MH P
1,300,000 | 1,300,000,0008*14l=
800,000 | 5. XIZ MaH=R(OR) MH 7=
O THAH=TAIAL S/W He
800,000 | 800,000,000%414l=
[320] 326,290 | BI2+0|H
[320-08] 309,000 | EEQIZIHEAIZHI
1 AD2=ZH ZEHH 2
309,000 | 309,000,000%414l=
[320-09] 17,290 | 1823
17290 | 1. NTXJIFE 2% & 29 28 404 28
Ok XNA2HEXAG, EXNEYS 2
17290 | 91,581,0008!%18.88%=
[420] 2,150,000 | &
[420-03] 2,050,000 | SAHH
1. SESME5L A1)
200,000 | 200,000,0008*1 A=
1,400,000 | 2. =% XIZB=L WHI(10IHL)
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o o H o
oh NEE B0 A
1,400,000 | 140,000,0001x104A=
450,000 | 3. NRBEZY BEUH 7=
O BIEIE AIBA L AIBAIA ASBA
450,000 | 450,000,0008=
[420-04] 100,000 | Z2IH]
100,000 | 1. =& A=A wH(10H2)
Oh ANZEE OIS DA
100,000 | 100,000,0002=
[430] 3,615,000 | XA
[430-01] 3,615,000 | KIS0l
2,150,000 | 1. == NZZ==6] A
oh AFE 20U RHI(10HA)
1,500,000 | 150,000,010 4=
Ll BESTEEA DHU(1HA)
650,000 | 650,000,0008%1 4=
50,000 | 2. NITBSFY| 2BHHN 75
o BENE STES HAZK 204 S
50,000 | 50,000,0002x14l=
1,000,000 | 8. XI& WH=TOR) HH 7=
Oh THHZTAIAL HW =2
1,000,000 | 1,000,000,000%i%1Al=
350,000 | 4. & 29 QIZa} DR
Oh NAEIZLAA 1HEE M S
350,000 | 350,000,0008i%1Al=
65,000 | 5. XIZISMAIAE 4T30|=
O XIZERA SW 2HolMIA Al
65,000 | 65,000,0002x14l=
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1,840 | 1,840,000%=
[320] 737,000 | QIZHOIA
[320-08] 737,000 | HEOI2FHEAIIH]
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1. NHSEDIAREIIN 2 LAY
737,000 | 737,000,000 =
[420] 1,300,735 | 21&H|
[420-03] 1,194,601 | SAH|
1. M2 SHLIIADIX 2= ZAH
1,194,601 | 2,988,000,00024*40%-599,0002!=
[420-04] 101,831 | 22ltl
1. M2 S2LII&DIX 2= Z2
101,831 | 2,988,000,0008%8.52%+40% =
[420-05] 4,303 | AIZSCHHI
1. X2 HLII&DIX 7= AlE =]
4,303 | 2,988,000,0002%0.36%+40%=
[500] 410,000 | SEFAXAIAE 2H(ZE31)
[210] 310,000 | 2
[210-02] 10,000 | Z2RSLHAl
1. REFAX ZH| 282
10,000 | 10,000,000 =
[210-15] 300,000 | 22lE=H
1. 28 FAX JIAEBAAH BHE4E
300,000 | 300,000,000 =
[260] 100,000 | 72|
[260-01] 100,000 | EHAH]
1. HYIIAAHIA LR D& ISP
100,000 | 100,000,0008 =
[1400] 16,153,000 | JI&AHIA &S
$ 18,219
[1431] 13,080,000 | Jl4fate Zis
$ 16,518
[301] 11,235,000 | Jl&fare E43t
$ 16.518
[110] 31,899 | oIl
[110-03] 31.899 | &a223
31,899 | 1. JIMAITE 22l & JI&DIS4e HMAES 915 N2 ZAF
ANREXS
Oh. e124b]
31,099 |  31,099,0008x1%=
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L. 9EEIIH]
800 |  400,0008Ix1Zx23]=
[210] 16,694 | 22
[210-01] 12,294 | L2t
4,600 | 1. D144 RS 235, HOILE
o [EH
3,000 | 750,00084%43|=
L 2AlE
1,000 | 250,0008%43]=
Ch &40k, tiLd
600 |  150,000%4*43|=
2. Jl&4Y ST L2 AIPBE L WUSE 2 S
7.694 | 7.694,0008=
[210-07] 4,000 | &Rtz
1. JIAMSE 938, MOIL 22
4,000 | 4,000,0008!=
[210-12] 400 | =2lz4|
400 | 1. JIMAITE 22l & DD AAEBAEE 9IS A2 XA
ANREZTE
O EE=L|
400 | 400,0002%1 2=
[220] 48,000 | OdH|
$ 16518
[220-01] 4,000 | =LH0HHI
1. JI&tare) MEf ZAF E HREO
3.600 |  150,000%»2%x1235l=
2. KT AYREO| S BUE
400 | 20,00081x22+103]=
[220-02] 44,000 | 22LL0M|
$ 16,518
20,229 | 1. JIADIEMY GHRATES 2B 2.2 HEHD 75
$ 7,040
11,926 | Jh SY/0IFXS L2 HERD 2=
$ 3,972
N&38
7.000 | 1,750,0008x2223l=
4,726 | 2)MAIH]
$ 3.972
POEL]
714 | $30%22x52Ux23]=
$ 600
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LHAIH]
1,404 | $50x22x52Ux23|=
$ 1,180
EES]
2608 | $137x22x4x23l=
$ 2,192

JEHIZHIX & oA 2&)
200 50,0002 x2H*23|=

8,303 | Lk OFAIOKKIE 212 HIERAZ 7=

$ 3,068
1822
4,453 1,113,250 x2H*235|=
3,650 2) MK
$ 3,068
Jpy|
571 $30*2H*4U#235|=
$ 480
LHald]
1,123 $59+2H 42U #25|=
$ 944
ChH=8t|
1,956 $137+2H+3U+235|=
$ 1,644

JEHIS(HIX & HEX 2§
200 50,0002 +2H+23|=

23,771 | 2. J1D|1=4Hd 2SS X3 N

$ 9,478
20,445 | Jh 2HEs Xt JI=8= € X 2Z
$ 7,944
nNgaz
10,592 1,324,000 x2E*43|=
9,453 2) MBI
$ 7,944
PHEN]
1,428 $30+2H*5U*43|=
$ 1,200
LHAMI
2,808 $59+2H*5U#43|=
$ 2,360
CH=s8t
5,217 $137+2B+4L+435]=
$ 4,384

JEHIS(HIXF L HEX 25
400 50,0003 x2H*43]=

3,326 | Lk JlebDI=ate =EUa= AIEXZAL

1,400 700,000 *2EH*13]=
1,826 2) MBI

$ 1,534
L]
286 $30x2F*4Ux13|=
$ 240
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LHAIH]
562 | $59x22x42Ux13l=
$ 472
EET]
978 | $137x22x3Ux13l=
$ 822
3)FHIZHIN L AT HE)
100 | 50,000&x2%x18l=
[240] 2,500 | P2EZb|
[240-01] 2500 | ArZEE
1. JIDIR0Y o2l AIE IE 2 EHSIE S8 Y280
2,500 | 2,500,00084=
[320] 6,023 | BI2H0IH
[320-09] 6,023 | 18293
6.023 | 1. JIMAIRIT 22l L JIADIZ4Y BRAEE 95 N2 XA
ANREZx
b JIRRE 40 BB Y EXEYE
6.023 |  31,899,0002!+18.88%=
[350] 11,120,884 | YerE0i3
[350-01] 6.754,884 | JIZ2HEZ
. oI
5.091,884 |  5,091,884,0008=
2. Jl2ext
810,000 |  810,000,000%!=
3. Jl2=24|
853,000 |  853,000,0008=
[350-02] 4,375,000 | MBS
1. JIAASH
1,767,000 | 1,767,000,0008!=
2. J&DIG RIS
2,608,000 |  2,608,000,0008=
[302] 1,825,000 | JIAEE BUH 7= ¥ 29
[210] 1,822,500 | 2t
[210-01] 1,500 | LErrEH|
1. P A AAE S
800 | 100,0002*42x23|=
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2. N28E ¥ TiaE S 7
700 | 700,0008=
[210-02] 52,000 | SZ23LHAl
1. JIABHE S8 S
52,000 |  4,333,350&* 1204 2=
[210-14] 1,721,000 | Ler2oy|
1. JIABHEH 2Y fis2g
1,703,000 | 141,916,667 21204 2=
2. DAUDEE XA}
18,000 | 1,500,000%12JH8=
[210-15] 48,000 | 2r2Ig2it]
1. JINBHE SSAAY SN2 S
48,000 |  4,000,0008x12JH8=
[220] 1,000 | Oft
[220-01] 1,000 | =LHOAH
1. RBI2 Y259 S
600 |  100,0008x201x33|=
2. JI4BHE A2 5o S
240 | 20,0002*123l=
3. 0IZ& S 23 512 U8
160 | 20,0008*83|=
[240] 1,500 | I2F|
[240-01] 1,500 | AFZZ&H
1. A2l W3 S
500 | 12,50024%4001x15]=
2. JI4BHIEl 28223 N
500 | 25,0002%1001x25]=
3. | gslo S
500 | 25,0002%1001x25]=
[1433] 3,093,000 | JIEXZ 22| AHIA
$ 1,701
[500] 1,526,000 | =JDIEX2 22l L MUIAHH P=(ZE3
$ 1,701
[110] 125,538 | €I2it]
[110-08] 125,538 | &23
125538 | 1. JIZXIE 22 Xi& o2t
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45,497 |  22,748,5008201=
Lh JIATSINSEY 2912 A, S2O0/E 22 X
0121H|(3%)
68.241 |  22,747,0008x301=
Ch 92 4013
4,000 | 400,0002%501%25|=
2t AU A|
7.800 | 1,560,0002%501=
[210] 955,958 | 2l
[210-01] 21958 | Yer2H|
21,958 | 1. 2IDIEX=Z 22l L MHIA 29
I @oHlAr
6.000 |  3,000,00024x28l=
L Zg442
4,000 | 4,000,0008=
Ch JI&s8Iteg
4,800 | 1,600,00024x33]=
2h M2IL, BIRXI2SAR AR
2,000 | 250,00024+801=
Oh 222 WX L 22t
4,000 | 2,000,0002x23]=
bl 422 29 S
1,158 | 1,158,0008=
[210-02] 1,000 | SSR3LHA
1. 2IDISHENAY ZHEE
1,000 | 1,000,0008=
[210-07] 1,000 | 2xtE
1. 938 22AF 0o
1,000 | 1,000,0008=
[210-12] 2,000 | =2IE 4|
2,000 [ 1. JIEX2 8 X oA
oL 2gold =oe
2,000 | 400,00024*501=
[210-14] 20,000 | Yer2oy]
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IESEENEE S
20,000,0002%13]=

910,000

eSS4l

[210-15]

910,000

1. SIDIZERSAIAE

574,000

336,000

11,322

$ 1,70

b =X&el elAd]
82,000,000 +721=
SW & HEAAH 2K

Lt.
28,000,000& 12 &=

G1:]
]

[220]

7,000

=0

t2 2l & AdlA

[220-01]

1. JI=X
80,000&*252|=

2,000

3,

$

2. JI2Xtz 2el ¥ MHIA 2
100,000&*3401=

400
g2

1,600 80,

4,322
1,701

NHIA H2D|= &5

[220-02]

4,322

$ 1,701

2,298 2,298,000 *x1 &=

2,024 | Lk
$ 1,701
1) Hl
$30+1 21+ 9=
2) Al
$59x101+8=

MK

321
$ 270

562
$ 472

1,141 $
$ 959
3,480

[240]

3,480

Ha

[240-01]

3,000
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406,000
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1. SIDIZERSAIAE DE35 & AHIA XA e
406,000 406,000,000 *1Al=
[320] 23,702 | 2120l
[320-09] 23,702 | 1823
23,702 | 1. JIEX= &#& X 2124d|
oL J12RE 288 ¥ EASES
23,702 125,538,0002%18.88%=
[501] 1,567,000 | 2ICIOIE JIEF JIMDIE SEAIAE e & 2S(F23
[110] 105,987 | l2i]
[110-03] 105,987 | 4E=
105,987 | 1. BIIOIE 24 L AIAE 2H(HFR 39))
b 2=
98,907 2,747,405 %128 +30!=
Lt EASAH|
4,680 130,000&123/+3021=
Ct. HESOH
2,400 400,000 *23|*321=
[210] 495,003 | 22l
[210-01] 55,803 | YEr+=EH]
45,569 | 1. YOIOIE DI J|AD|E SEAIAL UBRH

b 2JHHA ESHI
10,390 (656,000,000 +383,000,000%)*1%=

11,117 (656,000,000 +383,000,0009)*1.07%=
9,600 6‘&'*200,000%*8@:
7,000 7,000,000 *13]=

7,462 7,461,700&=

10,234 | 2. MED|MEE SECIAAE LR
I EJHAAE E9H]

750 75,000,000& %1 %=

Lt X2 442

803 75,000,000&%1.07%=
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Ch &It Xr=23lel At
3200 | 401x200,0008*43]=
ol 222 M
5481 |  5.480,6998x14l=
[210-02] 30,000 | ZBLELHIA
30,000 | 1. S2IEIIMFEAAE 29
Ok CCTV g4 4% s4I23
30,000 | 2,500,0008+12JH&=
[210-12] 1,200 | S2I= 4|
1,200 | 1. SOIOIE 24 2 AIAE 2H(78 32)
b 7RG XEE =X
1,200 | 400,00081%39! =
[210-14] 25,000 | Yer=oit|
N EENEEEESSSE
25,000 | 25,000,0008%1 =
[210-15] 383,000 | 22|
275,000 | 1. SOIOIH DIt JI&DIS SBAAE KL
Jh HW S22l
58,700 |  838,570,000%4%7%=
Lt &2 SW sxiz2l
48,300 | 483,000,00024%10%=
Ch JHZ Sw gxz2l
168,000 | 1,680,000,00024%10%=
108,000 | 2. EERABIIAZBAIALY RXIB2
Jh HW S22l
15,600 | 222,860,0008 7%=
Lt JHZ Sw sXz2l
92,400 |  924,000,000%10%=
[260] 731,000 | o7 EHH|
[260-01] 731,000 | ErtTH|
. SICIOIE] D8t JIADI% SEAIAE HE L S|
656,000 656,000,000-.:*1 Al=
2. MEDIAEE N L MHIA i
75,000 | 75,000,00081%1Al=
[320] 235,010 | 2I2H0I
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[320-08] 215,000 | SELIZTHHAILH
1. MBARDIAEE SEHASNAY 29 2 fXE4
215,000 | 215,000,0008414l=
[320-09] 20,010 | 18293
20,010 | 1. SHIOIEl 24 L AIAE 2%(ei72& 32)
O JlzRY 4 28
11,181 | 105,987,000%10.549%=
NGEEISE
8.829 |  105,987,000+8.33%=
[3100] 61,425,000 | Jlae17
$ 318,027
[3133] 26,805,000 | HEIIAFKIZ JIESHL
$ 193,808
[303] 7,235,000 | +XINEXNXLL T2 &L &=2017(R&D)
$ 181,686
[110] 2,077,002 | oA
[110-03] 2,077,002 | 4223
1,603,299 | 1. *XEXY ¥ &I N
oh &X0ENE ¥ 22l N
1,020,281 | 36,438,6002!%1 4x28%=
Lt NHSs Qei0l2 AblA D=3t
36,439 | 36,438,6008x11x1 2=
Ch EHE 24 & 015012 Y
546,579 |  36,438,6002*1Hx152=
473,702 | 2. NIRSHAILD Xl@ L S o7
oh K&, ALY, stak ZAl L OIS 0120
473,702 | 36,438,600%1Hx13%=
3. ZFZAH
1| 1.0008=
[210] 1,940,938 | 2t
$ 181,686
[210-12] 22,800 | =2I=4H|
22,800 | 1. #X0IE L XNTBAYS T2 L &8 ol7
oh %EE =XZelE
22,800 | 400,0008+57%=
[210-13] 1,718,138 | A&l 7H]
$ 181,686
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21,000 3,000,000&*72|=

2) HIp 22k,

5,000,000 *43|=

20,000
3) =Uel &

20,000 5,000,000 *42|=

4) B2} 23
5,000,000 *32|=
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15,000

5) 25 %

21,000 3,000,000&*72|=
6) RIHAHL S
5,800 5,800,000&*15]=
7) &N FOHEEHAE L M)
35,000 5,000,000 +75!=
8) SAEX S F0H

3,565,690 *12|=
Lt XNISS3 S22 MblA DEst

243,132
1) 2t AIREZ

3,566

40,000 2,000,000&*202|=
2) X} L2t
60,000 3,000,000&*202|=
3) 2L HIoILE & *I3& iz
60,000 3,000,000 *202|=
4) =Wl &3X
45,000 3,000,000&*153]=
5 20t =8 X2z ¥ 39t
26,000 1,300,000&+202|=
6) =AM 20K
8,000 800,000&%102|=
7) SAEX S oM
1,131, 7053 %128|=
8) RIHAHL S

3,000,000&*15]=
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1) Lot AIPBE L T ADE 204
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20N, liF2 & 222 S oy

2) X} L2t

1,000,000 *53]=

5,000
3) 2U42 HDILF ¥ 23& W3
5569 | 5.569,3002x15]=
4) 2Uel SBX =2HWE, s5S=H|, S5IS=
4,000 | 1,000,0002%43]=
5) M2} 23 22 U 59|
4,000 | 500,0002%83]=
6) =A 04
3,000 | 1,000,0002x35]=
150,500 2 XIZ, TIFHY, B+ Al L IS DS
1) LBt AIRBE L TA ADE 70
30,000 | 5,000,000863]=
2) MT} LI HDA, 52 Y S22 S oY
25,000 | 5,000,000855]=
X =2, stEIS=Y|, S5is=

3) =Ll &5
300,000&*302]=

4) M2t =F =22

9,000

"o

7,500 250,000&*30=2]=
400,000&*102l=

6) ©A S0H(A
25,000,000&*32|=

4,000
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75,000
352= & HAl

50,400 | 3.
Jlsong

00

ESPNIE3S

Jho =X #

44,800
1) &5t & A AIEZ

15,000 1,500,000 +108=
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2 PHE Y

25,000
3) 1A

4,800 400,000&%128|=
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1) BOM & 2
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0
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L=
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1,200 Ch EBIE 24 2 0I=012 i
1) 20N ¥ QB2 g
1,200 | 300,0002*43]=
400 2h MA, XITBHY, B 2A L OIS JIEoHe
1) 20N ¥ 282 222
400 | 200,21024x231=
142,800 be
15,000 oh X2 L N2SE JIEHY
1) Xtk Az
3,000 | 500,00024*65|=
2) A3& % NOIL 2
12,000 | 1,000,00024*123]=
116,800 Lk XI9S3t SEH02 MblA D5
1) 3lola o APAILEE S AR
115,000 |  2,875,00024+403]=
2) xg AxE
1,800 |  300,0002*63I=
11,000 Ch XI&, XY, sk 2A1 L 0= D12
1) X& dxtg
3,000 | 1,000,00024x33|=
2) 938, NOILF S BAZ 2X2
8,000 |  4,000,00024*23|=
61,000 | 5. AISZHIRIIHI
6.000 Oh AXINE L H2SE SN
1) A $2) Y KR4
4,000 | 1,000,00020*43|=
2) A=FH KA
2,000 | 1,000,000223]
30,000 Lk XI9S3t S&H02 MblA D5
1) Al $2) Y R4
6,000 | 1,000,00024+63
2) =T K4
24,000 | 2,000,0008*123]=
10,000 CLENE 24 2 ol=0ls WY
1) BIZ A, AS2IX 22 2 KXt
10,000 |  2,500,0002*43]
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1) NEXTFHY ZSAlE ZH|
6,000 | 2,000,0002*33|=
2) NTA=ZH| S22
3,000 | 1,000,0002*33|=
3) XWEAMH 2l L KA
3,000 | 1,000,0002+35|=
4) SrEAA 22 % KX
3,000 | 1,000,0002+33|=
71,600 | 6. X=H
8,000 b XI%Ss getolE MblA DEE
1) 2ZEYN el0I=
8,000 |  8,000,0002i*15|=
63,600 Lk XI&, KRG, Sk 2041 L 0= J1eoHe
1) FHEA 242 AT ALYAT 2
60,000 |  20,000,000&*33l=
2) 014l X a2
3,600 | 200,0002*187H=
285,600 | 7. 32U 0il
78,800 oh AR € H2SB IS
1) Jlaats #d W 2H
15,000 | 300,000&%2501%25|=
2) EIIB IIENE L NE T
30,000 |  800,000&*501x203|=
3) MDILE % 9138 &4
32,000 |  200,0008x821x203|=
4) FXHERY QP3| 9| FA
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$ 1,652
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7.910 4) 2H AN 22 TS A L YHEQ
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[360] 15,879,000 | HAHLEAZ
[360-05] 15,879,000 | HFHLHIESHIS

: 153-3100-3138-301-360 :
jlng“*o“'?(R&D) HINLEA

D =LB-D|&4AHA-D| &K Al See—At JI=IHE-DI&-XI& See—At



(St : JE, 18]
2020 0t
ICc
- =R LK o
15,879,000 | 1. JI&-XIZ See-At JIEHL AT
Ok JIAREIIE
2,512,000 |  2,512,000,0008=
Lt Jl&bolEdls
3,682,000 |  3,682,000,0008=
Ch JIZs|2
4,585,000 |  4,585,000,0008=
2t XIZBHAD|S
4,578,000 |  4,578,000,0008=
bh. J1=mOL2r2I|
522,000 |  522,000,0008=
[302] 2,938,000 | DI2ASY 2RDIAAHIA SFI|EIHL(RED)
[360] 2,938,000 | SITHLES
[360-05] 2,938,000 | SATHLARESHIS
2,938,000 | 1. DAY 2ZDIAAHIA SFI|SHL
Jh AHISE QIZDIAAHIA JIEHY X’
1,500,000 | 1,500,000,00084=
Lt MEZ4 Q20I14AHIA JIEHE X
1,350,000 | 1,350,000,000%!=
Ch Jl=imorzee|y|
88,000 |  88,000,000%=
[303] 2.480,000 | 7% ¥ JIE¥s ZAMSTE S JIEHL(RD)
[360] 2,480,000 | SITIHLES
[360-05] 2,480,000 | SITIHLATESHIS
2.480,000 | J1% ¥ JIFH3 ZALISTE S8 Jl2Hg
oL IR0 L I OIS s o7
1,600,000 | 1,600,000,000=
Lh J1ZEi3 S ¥ F2 4428 o
800,000 |  800,000,000=
Ch Jl=imoterel|
80,000 |  80,000,000=
[4100] 47,428,000 | HLHHI|Z 2
$ 209,098
[4101] 17,292,000 | HBFI|2+ 0I2iH|
[100] 7,799,000 | EEZII&E olAt|(Z¢el21t])
= 1 153-4100-4101-100- © DSI|SUP-OUSHT )| 2 SA-MUMTI| B OIAH|-BHZI|&HE 0I24H|(ZMHOI21H|)-




2020 Ol &t

2=
- =R LK o
[110] 7,799,000 | oI
[110-01] 7,705,803 | =24
5,262,689 | 1.22((M)&3II4E)
5,159,329 | JLII=HE
5159,329 | 1)utx
985,246 | JN=HI
>nIze
102,759 | 7.754,9102%1%x1242x1.07%1.032=
2>43
284,007 | 7.144,3602%3%*12J42*1.07+1.032=
3>53
598,480 |  6.452,1892%7x12J421.07+1.032=
4174083 | LhESX
1>63
1,524,300 | 4,244,6048x29212JH2+1.032=
o>72
1,176,047 | 3,391,607 2x28212J}2+1.032=
3>83
1,013,308 | 2,727,451 2x30212JH2*1.032=
4>92
460,343 |  2,186,614&+172*1204F1.032=
LEZE ()8 3II4E)
103,360 |  103,360,0002=
305,987 | 2. H2+L((HM)SBIIME)
305,987 | JLIIEZS
305,987 | 1)Y=
305,987 | JHESH
1>63
127,033 | 4.244,604&+29% 1} 2+1.032=
o>72
91,144 | 3,391,607 &x282x1JH2+0.93+1.032=
3>83
70,931 | 2,727,451 @%302 1 2+0.84x1.032=
4>92
16,879 |  2,186,6142x172x1§-+0.44x1.032=
333,210 | 3.ADANS(HL)EBIIAE)

= 153-4100-4101-100-110 : DHEID|SQBI-HQAMTI| 2 SY-MATI| B QI2AY|-FBI|A4H I124Y



2020 Ol &t

kU
In

oy
12

LH

U

333,210 | 2hJI

HH
0
o

|

333,210 ng

rc

333,210 JhE=H

1>6=

114,760 3,597,500 %29 ~1 JHE*1.10=
275

94,205 3,058,600 %281 JHE*1.10=
3>8=

83,846 2,540,800 *308*1H&*1.10=
4>95

40,399 2,160,400 x178+1JHE*1.10=

B

453,140 | 4.8

12
i
0

(=)

0

3|4

[l

72,640 | O.CH

40
0y
o

oA
T T

UL

72,640 1

e
e
A

8,031 b

K%
Okt

Al

1>55
8,031 216,177 *3F*12J43*1.032=

64,609 LhESH

1>65
33,362 168,370+ 162 *121&*1.032=

A de=
18,628 136,745 11 H*1201&*1.032=

3>8=
12,619 101,8973*102*121&*1.032=

1,200 | LLOR=EIKt=
1,200 1) e

1,200 HESH

1,200 100,000 *1H*12J0 &=
95,160 | CLEZ2SEIHS
95,160 1) 2B
95,160 HE=H
1>6=
41,400 111,290 *31F*1204 &=
2>78
32,880 83,0303 *33F*1204 &=

12

= 153-4100-4101-100-110 : B8H)| =

rc
"
o
gg
N
g
B
Mo
09
b
o
0%
0
9
e

el2H-g B



2020 0l &
2=
- 2o LK o
3>83
18,480 |  57,037&*27&x12J}E=
4>93
2,400 | 50,0002*42*120) 2=
85,680 | 2rotEaY
85.680 | 1)YerA
11,280 | JHI=H
1>D9Z2
480 | 40,0002i*1 Y1204 2=
243
3,120 | 130,00024*2@1204 2=
352
7.680 | 64,00021%10%x120H 2=
74,400 | LHESA
1>63
27,840 | 89,231 2x26%x12)HB=
2>73
31,440 | 100,7698 2621274 =
3>83
11,760 |  65,333%%152x12JH8=
4>93
3,360 |  56,0002*52*120) 2=
2,380 | DLEHI4Y
2380 | 1)YEH
990 | Jnet=H
1>53
990 |  375,1002x2%x421+0.33=
1,390 | LHESH
1>62
550 | 416,7602x1%x42]+0.33=
73
840 |  318,350*2 242 7|+0.33=
1,200 | HLRIE224+E
1,200 | e
1,200 | JHESH
= 1 153-4100-4101-100-110 : DS |SYL-HAMFI| 2+ SA-HUAMEI| Y QIAH|-STI|4E



2020 Ol &t

kU
n

oy
12

LH

1>7=
1,200 50,0003 *2H+12E=

33,480 | ALJI=EE=Y
33,480 1)

5,760 HeHSH

600 50,0001 B+12JH &=

2>55
5,160 47,7783 +9F 1204 &=

27,720 LhESH

1>62
9,360 30,0002 +26F*12)H &=

2>7=
11,640 29,394 2*33EH*12 &=

3>8=
4,560 20,000 *19E*120H &=

4>95
2,160 20,0009 *127H &=

52,860 | Otol=d=2=EIHt=
52,860 1) B

5,820 HeHSH

660 55,0002«1 F+12)H &=

2>52
5,160 47,7783 +9B 1204 &=

47,040 LhESH

1>6=

14,040 45,0003 +26F*12)4 &=
2>73

17,280 43,636 *33F 12 &=
3>82

10,680 46,8423 x19B 121 &=
4>95

5,040 46,6673 *9H*12I4 3=

12

= 153-4100-4101-100-110 : B8H)| =

ra
|
i
=
°
Ol
=
N
9
W
0
02
|)||
= =g
°
ol
==y
N
<
o
o
y
=2
|



2020 Ol &t

2=
- 2o LK o
14,280 | JHSI=H
>nezed
3,600 | 300,00024*1 Y1204 E=
2>53
10,680 |  222,50024*4 21204 2=
32,760 | LhESH
1>63
18,600 |  129,1672x12%x12H2=
2>73
8.880 | 92,5002*8%x12JHE=
3>82
5280 | 73,333*62x12JH8=
600 | X.S$ER(2AAR)
600 | 1)YEHH
600 | JHESH
1>83
600 |  50,00024*1 Y1204 8=
4,800 | ILSEFTR(TE EY2 HADSZH)

4,800 1) et
4,800 HESH

72
2,400 50,0003 *4Hx120 &=

2>85
2,400 50,0002 *4H«12)4 3=

8,400 | ELZRA2S
8,400 1) B

8,400 HeEEH

4,800 200,000 x2E 120 &=

2>55
3,600 150,000& x2B 12 B=

1,800 | LL2HIRIA=H
1,800 1) et
600 HASH

1>55
600 50,0001 H*12JH &=

= 153-4100-4101-100-110 : DHBID|SUBI-MASTI| 2 SY-MAMFI |2 QI2AH|-SBI |4



2020 Ol &t

kU
n

oy
12

LH

12

1,200 LhESH

1>6=
600 50,0003 *1 H*120E=

2>75
600 50,0003 *1 H*120E=

XIACH
T o

45,900 .

45,900 1)

Ot

ol
H
00

45,900 HESH

1>r=
15,300 1,275,000 1 F+124 &=

2>8=
30,600 1,275,000 «2F*1204 &=

445594 | 5. ZW22+SH(HY)

09

20|4HE)

71,452 | Db AIZIQISEH(EY

=

71,452 NIIEZA
71,452 I

1>55
11,656 13,641 3+«3B 120 F*23AI2H+1.032=

2>65
20,747 11,6343x 128+ 120 B *12A12+1.032=

K=
21,083 10,5093 «9B 120 B =18AI12H+1.032=

4>85
13,319 9,4343+6B+12 4B *19A12H+1.032=

5>9=2
4,647 8,528 *4F 12 HE~11AI12H+1.032=

135,549 | LEORISHEY)
135,549 EIESSE

135,549 L

o
A

1>6=

13,514 4,547 +«5B 1200 B 48 AI12H1.032=
2>65

42,502 3,878 15+ 124 +59A12H+1.032=
3>7=

37,091 3,503 x15F+12IHR57 Al 2H+1.032=

w1 1563-4100-4101-100-110 @ ==L

e
|
i
=
0
ol
==
B

9
i

0

02
|)|I
=4
o
ol
==
H

9
o
o
y

=
|
ol

0f)

N
>
i
o
y

=2



[t : &9, 18]
. 20204 Cllat
o o H o
1582
29,873 | 3,145x132x1204BAEIAI 2x1.032=
502
12,569 |  2,8431x72x 124251 A2k 032=
124,862 | CLELHSH(EL)
124,862 | 1)JIEHS
124,862 | O)Lurs
1552
12,01 | 109,64921x38x12THZA3L*1,082=
2563
27,795 | 98,5172x1228124E22Ux1 082=
373
43,937 | B4ATARIK AT 12N B3] 032=
4583
28,175 | 75,8372x10Z*1 204 Ex32x1.082=
503
12,734 | 68,551 Rx5%*12)fEx3Ux1,032=
13,731 | 2hLAIZelsE(HIEe)
13731 | 1)IIEE
13731 | Jhers
1552
11,149 | 13,641 256Z%1204E*11A12Hx1,032=
2563
31,120 | 11,634Rx12281204E18AI2H1 .082=
373
44,249 | 10,50021%172%1204E+20AI2k+1.032=
4582
23,833 | 9,434%x128x120H—x17AI2b1.082=
503
3,080 | 8,5282x2%x120HE*16AI2¢+1.032=
207,000 | 6. FO4TAIBI(R) BRI ALH)
207,000 | J1IIEHE
207,000 | 1)Uu=
19.800 | JNeI=T
1>nezee
1,800 | 150,0002%1Z~120H 2=
1 153-4100-4101-100-110 : DS SLUL-HUBFI| T SA-HAMFI| 2 OI2AH|-SBDIIAE 012 (FoH0I2H])-0I21H|



[ctel @ ® 18]
2020 Ol AF
_Tj:
- =Zom LK o
2>42
5,400 150,000 *3%*1 20 2=
3>52
12,600 150,000R* 7% *1 20 2=
187,200 LhEZH
1>62
52,200 150,000Rx29% x1 20 &=
o>72
50,400 150,00024%28 2121 2=
3>82
54,000 150,000R*30%*1 20 &=
4>92
30,600 150,000,172 *1 201 2=
417,408 | 7.HYESIHI((BL)EZI|AH)
417,408 | JtII=X2
417,408 1) BHE!
417,408 JhE2H
1>62
152,439 4,244,60424%29% x1x1.20%1.032=
o>72
117,605 3,391,607 %28%H*1%1.20%1.032=
3>82
101,330 2,727,451 24x30%*1%1.20%1.032=
4>92
46,034 2,186,61424%17%H*1%1.20%1.032=
8. HUIEI R -SH(HLU)EBIAE)
30,875 308750002=
249,900 | 9. XZEXH|((HY)ERI|AE)
249,900 | JLIIEEEA
249,900 1) BHE!
55,200 he=EH
I =k
7,800 650,0002*1 2 *1 201 2=
2>42
14,400 400,000 *3%*1 20 2=
3>52
33,000 250,0002%11H*12J4 &=
=1 153-4100-4101-100-110 : DHED|ESUL-ZHOUIBHE )| 2t SP-HAUSHE |2 QI HH|-EHZI| A QIHH|(ZEHQOIZH|)-QI24H|



20204 0 &t
ICc
- =R LK o
194,700 LhE=SH
1>63
61,380 |  165,0002+31%x12)H2=
2>73
70,680 |  155,0008x382*1274 =
3>82
46,980 |  145,0008%27%x12HE=
4>93
15,660 | 145,00024x9%x12JH2=
[110-05] 93,197 | eior=at|
93,197 | 1.S1DH=AMHI((HL) & 2|4 E)
93,197 | JLIIEHH
93,197 | 1)
14,223 | JHI=H|
1>D9BL
1,47 | 7.754,91081%12x8x0.86+0.033+0.78+1.032=
2>43
38,917 | 7.144,36021%3%x8+0.86+0.033+0.78+1.032=
3>53
8,889 |  6,452,18921%7%x8x0.86+0.033+0.84+1.032=
78974 | LHESH
1>63
28,841 |  4,244,6048x29%x8x0.86+0.033+1.032=
2>73
22,251 | 3,391,607 x28%x8+0.86+0.033+1.032=
3>83
19,172 | 2,727,451 21x30%+8+0.86+0.0331.032=
4>93
8710 | 2,186,6142%17%x8+0.86+0.033+1.032=
[101] 9,493,000 | 2| QIAHI(ZAeI21H])(R&D)
[110] 9,493,000 | eIt
[110-01] 8,568,546 | £+
5,901,168 | 1.22((M)=2II4D5)
5,762,087 | JLIIEEE
2278423 | 1)YetH
= 153-4100-4101-101-110 : D= LE-HAHT) [ 2F-HAHG )2 dd-=gIJusd

QIAHI(ZI21H])(R&D)- 1 21|



2020 Ol &t

)(R&D)-212AH

Ic
- =04 LH s
351,524 N EH
1>NPEFH
107,051 8,078,750 1 & *12JH&*1.07%1.032=
2>42
98,860 7,460,660 1 *12JH&*1.07%1.032=
3>52
145,613 5,494,455 %2 A 1204 &*1.07%1.032=
1,926,899 LhE=H
1>632
672,380 3,878,159 x14B 12 & +1.032=
2>72
565,551 3,261,990 *14B 121 & 1.032=
D7S(=WEY)
70,846 2,860,400 2B *12JHE*1.032=
4>83
316,950 2,559,348 x10B 121 & +1.032=
5>95
301,172 2,210,859 *11E*12IHE+1.032=
3,483,664 2)H 7=
2,014,591 N EH
1>k
2,014,591 6,610,195&+23H 120 &*1.07+1.032=
1,469,073 LhE=H
1>ATA
1,469,073 3,389,335 +35Hx12IH&+1.032=
41,974 | LEZIIAH
41,974 1e7E
41,974 HEZH
1>AHTA
41,974 3,389,335 2 *6IHE*1.032=
CLEZTHR (ML) 22014 10EH)
97,107 97,107,000&=
216,039 F24(HMY)I oA nst)
213,835 | JhII=dA
136,709 1) B!
136,709 HESH
101-101-110 : WS |=UB-MHAMF |2 2H-MAMAH I |2 1A |-=gI[& et




2020 Ol &t

kU
n

oy
12

LA s

1>6=
55,471 3,878,159 14«11 &+0.99%1.032=

2>7=
41,945 3,261,990&* 14«11 E+0.89%1.032=

D>7TE(ZWEY)
5,904 2,860,400 22 x1JHE+1.032=

4>85
20,338 2,559,348 *x10B 1 E+0.77%1.032=

5>95
13,051 2,210,859 *11B+1 1 E+0.52%1.032=

77,126 2)¢ 72l
77,126 HESH

1> A
77,126 3,389,335 +35&+1 JHE+0.63+1.032=

2,204 | LEEIJIAEN
2,204 172
2,204 HESH

1>EAL
2,204 3,389,335 *2H+0.5IH 2 +0.63%1.032=

)

291,474 | 3. A S(HY) 20140t

o

291,474 | JtIIEZA
163,323 1) B

163,323 HE=H

1>6=
55,402 3,597,500 14 B« 1HE*1.10=

2>7=
47,102 3,058,600 14 *1JHE+1.10=

D>7T(Z=WEE)
6,729 3,058,600 2 *1HE*1.10=

4>85
27,949 2,540,800 10 *1JHE+1.10=

5>95
26,141 2,160,400 11 Ex1JHE*1.10=

128,151 2) 7=l

128,151 HESH

= 153-4100-4101-101-110 : DB B850 |2 2o Hagg) 2 oA =gl d0ers
0121 (Z 2421 21H])(RED)-2I21H|
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LH

128,151
329,824
43,345
30,708

2,503

2,503
28,205

12,412

12,649

1,553

1,591
12,637

12,637

12,637
61,920
47,880
47,880

22,920

15,240

1,680

‘Jé-IOH_/'k_CI-((iHOI)—_.-IE,IjVéI-J_)J.SI-

Lt

1> A
3,328,600 *35&*1JHE*1.10=

)

10

=

J

=

202,094 +1H+12J&*1.032=
LhESH

1>6=
167,0423x6H*12IHE+1.032=

2>73
145,909 x7H 124 &*1.032=

>7=(Z=DEY)
125,403 1B +12J43*1.032=

4>85
128,437 1 H+12)43*1.032=

2) 7
SOEEY

1>HAL
145, 77437 B+12)4E*1.032=

04
ry

=2otatg

o

15} X

o=

1)
HEZH

Ml

1>6=
106,111 &%18F*1204 &=

2>73
90,7143 *x14F*1204 &=

D>7S(Z=WEY)
70,000 x2F*1204 &=

4>85
63,7503 x8H*12)4 &=

5>95
80,0003 *2H*12)E=

2)e1

HESH

101-101-110 : S|
)(R&D)-212AH

= ———
2I-MAUMY

S
=]
o
Y
=
|
W
it

12
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2020 Ol &t

oy
12

LH

12

14,040
86,880
38,640

4,080

480

480

3,120
34,560

16,800

10,080

1,440

4,080

2,160
48,240

27,360

27,360
20,880

20,880
3,279
1,523

563

563

1> A
55,7143 +21F*1204 &=

=

I
5>

Ck.ot

PN

e

JH

e
0t
>

1>D9ZLE

40,0003 *1Fx12)&=

245
40,0003 *1F«12)&=

3>55
130,000 «2F+12)4 &=

LhE=H

1>6=
87,500 x16F*12JH &=

2>732
93,3333 *x9H*12)4 &=

>7=(Z=DHEY)
60,0002 x2F =124 &=

4>85
68,000 x5 *12J4 &=

5>98
60,0002 *3F*12)4 3=

2)0i 7
pLEE]

>
103,636 x22H 124 &=

LhEZH

1> A
87,0002 *20F*12)4 &=

-

ch.att|=¢

426,300 1 B+4=271%0.33=
LhE=H

w1 153-4100-4101-101-110 @ LS| =LP-ZMUHH
OIHHI(ZHI24HI)(R&D)- 212t




2020 Ol &t

)(R&D)-2124H

_Tj:
o =Zom LK o
1>62
960 | 363,550R*2H 42 |*0.33=
1,756 2)1 X
1,756 e EH
>R
1,756 | 443,5132%3%*4=7]+0.33=
12,600 | OLRIB224g
11,400 | 1)Y=
600 hot=EH
1>52
600 | 50,0002 %1 H*12JHK=
10,800 LhSH
1>62
4,200 | 50,000R%7%*120) 2=
2>73
1,200 | 50,0002+ *12IHE=
3>83
3,000 | 50,0002%5%*12) L=
4>92
2,400 |  50,0002%4%*12) L=
1,200 | 2)eip=
600 e
>0
600 | 50,0002 %1 H*12JHK=
600 LhE2H
1>04 A
600 | 50,0002 %1 H*12JHK=
14,280 | HLII&=R24Y
14,280 | 1)2eHx!
1,200 e
1>42
600 | 50,0002 %1 H*12JHK=
2>53
600 | 50,0002 %1 H*12JHK=
13,080 Lh2H
101-101-110 : Qe[ =B HOeHN So_HOlBiA |2 OlAH—=
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oy
12

LH

12

4,320

4,560

720

2,280

1,200
20,640
20,640

1,560

660

900

19,080

5,640

5,880

1,200

3,960

2,400
46,080
960
960

960
45,120

21,120

1>6=
30,000 *x12E*120H &=

2>7=
29,2313 %13 *120H &=

>7E(=WEY)
30,0002 *x2E*12)H &=

4>85
21,111 3+9F 1200 8=

5>95
20,0003 *5F*120E=

1>4=2
55,0001 H*120H &=

2>55
75,0003 *1 H*12)0E=

LhESH

1>6=
39,1673 *12Ex12)4 &=

275
37,6923 *x13F 120 8=

D7S(=WEY)
50,0003 *2F*12 &=

4>85
36,667 39 *120 &=

5>95
33,333 x6H* 120 &=

1>09E

80,0003 1 H*12)4 &=
2) 7=
HeEH

1>t
80,000 *22F 12 &=

eI24H1)(R&D)-

TIEET T




2020 Ol &t
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n

oy
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LH

24,000 LhESH

1>HTA
24,000 80,0003 *x25F*12JH &=

9,000 | X.=ZRAFS

1,800 1)

1,800 JHeEH
1>56=

1,800 150,000 1F+12)4 &=
7,200 2)H7 =
7,200 JHeEH

1>e R
7,200 | 150,00024%4x12H 2=

1,200 | XL2YILIAY
600 1) e
600 HESH

1>6=
600 50,000&+1 B+12JH &=

600 2)H A
600 HASH

>t
600 50,0001 F*12JH &=

30,600 | =07
15,300 1) B

15,300 HESH

15,300 1,275,000 «1B+124 &=
15,300 2)¢1 72l
15,300 JHE=H

1> A
15,300 1,275,000 1 E*1204 &=
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52,199 | 13,641 21x1 21x1204=+309AI2k1 .082=
2563
219,571 | 11,6348x62124E254A12+1.032=
373
80,689 | 10,5002x224120Hx310AI2k1,032=
4583
165,432 | 9,434Rx6%x1 2 E236AI 241 032=
5503
113,215 | 8,5082x4%x1 204 E268AI2H1 032=
109,449 | L}OFIEH(E)
109,449 | 1)JIEHR
100,449 | P
1>52
8,897 | 4,5472%1Zx1 200 E*158A12H1.082=
2563
37,171 | 3,878x62x12I4Rx129AI12k1 032=
373
13,708 |  3,5031x22x 12042+ 158AI2H1.032=
1583
30,379 | 3,145%x6%+120HR*130AI2k1.032=
503
10,004 | 2,843Fx421 24137 AI2bx1.032=
28,728 | CLELSE(ER)
28,728 | 1)JIERE
28,728 |  opLei
1>52
5,432 | 109,649211 212 Er4Ux1 032=
2562
0,065 | 93,5174Rx12THEr2L1.032=
373
2,092 | 84,4742x2%x1204Zx1.030=
4583
9,392 | 75,837 Ix5@x120H-r2L1.082=
5503
2,547 | 68,551 213Rx120Er1.032=
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1,858 13,641 3+1B+12J0 @11 A12H+1.032=
2>62
23,052 11,6343*10H*1 202 *16A12H1.032=
372
25,508 10,5092 *14H 120 & *14A|2H1.032=
>TS(ZWEY)
2,603 10,5093 «2B+12IHF*10AI12H+1.032=
5>82
3,505 9,434R+«3F+12HE*10A12H+1.032=
6>9=
8,871 8,528R1+«2H+12 HE*42A12H+1.032=
147,532 L=
>
85,322 13,6703 *21B*12I0B*24Al12H+1.032=
2>AHTA}
62,210 11,2133 *28B 120 E*16AI12H+1.032=
2,222 2)EIIEH
2,222 He A
1>HTAL
2,222 11,2133 2B +6IHNB*16A12H+1.032=
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203,400 | JhIIEEA
99,000 1) B
7,200 JHeEH
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104,400 | 2)@i =
41,400 | ONSI=R
1>zt
41,400 | 150,0002#23%+120H2=
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1> A}
63,000 |  150,0002+35881 274 2=
1,800 | LLEIIZA
1,800 | 1)1
1,800 | JNE2W
1> A}
1,800 | 150,0002x2Z*6HE=
343,794 | 7.ZBERIMI(ML)ZRIIASHR)
339,597 | JLIIEEE
192,690 | 1)px
192,690 |  JN2M
1>62
67,238 | 3,878,159%1x14Z1+1.20+1.032=
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56,555 |  3,261,990%4%14Zx1+1.20+1.032=
BTB(ENEE)
7,085 | 2,860,40021x2Fx1#1.20+1.032=
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41,200 | 2. B24L(M) 22| DER)
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31,525 | 1)JIEMA
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3,898 |  3,777,400%x1%x1J4E*1.032=
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>EIE(&E)
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36,012 | 1)JI=HA
36,012 JHIIEH
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28,950 |  2,997Rx10H*12JHE*78AI2H1.032=
D>HABE(ZE)
3,195 |  3,225%4x1*12JHE*80AI2Hx1.032=
S>EHAZE(ZAY
3,867 |  3,548%x1x12JHE*88AI2Hx1.032=
32,920 | CLEL4EH(SE)
32,920 | 1)JIEHA
32,920 JhIIEH
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28,800 | 6. HUZAIH|((HL)=RID|ADIEHR)
21,600 | JLII=EE
21,600 | 1)JIEHH
01-101-110 : W=D |=Ue-MAMN ) |2t 2H-MASMAI |2 CIAH|-2SI4H

(R&D)-2121H|




kU
n

2020 Ol &t

oy
12
=

21,600 HEZH
>HEJZE(£Z)
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40,016 1)JIEHH
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99,176 | JLII=XNS
41,458 1)zl
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>ngze
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2>43
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Lt SEIIBNEY 22
1,000 | 1,000,0008=
Ch SBIIMTHIRY JIeN 22t
1,000 | 1,000,0008=
6. ANSSHE 2% L NES=Y|
4,000 | 4,000,0002=
7. Boles 2y
840 | 120,0008%74=
5,000 | 8. 2AE AAA & A2\ BE HIDILH HA
oL BERE 29 Y AZI|B ANA AEN 20
3,000 | 3,000,0008=
Lt £2012 BSHOILE I
2,000 | 2,000,0008=
9. Mol2e|B B} 22
2,000 | 2,000,0008=
10. BR% SINZEH DY
1,000 | 1,000,0008=
11, My2e|2 2ol 8H2IN
2,000 | 2,000,0008=
12, ABDE S MEH
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90,730 | ZZRSLHIAl
9,506 | 1. JI2=
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3,006 | 3,006,0008=
Lt 42 JIaHREA
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2. 62 JIARHA
1,000 | 500,0008x24=
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6.600 |  110,0002554128=
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Ok SEIIAT
960 |  20,000%ix12Bx4h=
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Lt A=D1 24(50H)
12,000 | 200,000%* 128 *54=
Ch 20HEES4 QHY M2SMY 52
28,584 | 2,382,008 +128=
2,000 | 5. XkSX+ HIAl
Ok RISTHA|
800 |  400,00084*20H=
Lt spaea
200 | 200,000%4*1CH=
Ch SR 282
1,000 | 500,0008*2CH=
6.120 | 6. J|2YSE LRI
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3.600 | 300,000%128=
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2. RIBIIA BN 22
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10,226 | 6. ZAH AlE RXIZF2
Oh SEBAL NS
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u_‘ x}jIAHxL—,}:
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7.731 | 6,185,000,0008%0.25%+50%=
[430] 1,065,000 | KB
[430-01] 1,065,000 | XHHHSH]
1,065,000 | 1. &P& R FS
214,000 | O 00l X2 L BEoi7
NI BENE HYS AE2(X
20,000 | 20,000,0008%1 ==
2)I0TIgH DI AHH A
17400 | 17,400,008 1 %=
32y =B A=Y
95,000 |  95,000,0008%1CH=
HEIN0E JH0IEA 2AR DU
1,600 | 1,600,0008%1CH=
5)GPUAIHH
80,000 | 80,000,0008%1 CH=
530,000 | Lb 2=/ X ¥ 22017
NEEIINE BEAAH HA
30,000 | 30,000,0008%1CH=
2)BENZ +8 M2l8 Ag2(X
10,000 | 10,000,00084%1 ==
3) JI4EBI| HB+T MR S
10,000 | 10,000,000%4*1CH=
HSZH KD
75,000 | 75,000,00084%1 =
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2020 Ofl &+
_Tj:
o =Zom LK o
E224E 248 PC Y AELIX
25,000,00024%1 X=
B)ZYESHZE =X
30,000,00024%1 X=
7) QPN B = A
350,000,000 21
Ch JIZH3 01302 X L 8247
1) JISHBIAILIRIR XIB M2 M
45,000 | 45,000,00024%1CH=
2) N22AM XH2I® HEE L ATZE 9 S
15,000 |  15,000,0002=
16,000 | 2t SHLIIAD|S KR L S2en
1) Y/ =8 2EH 2 LE=S
16,000 | 4,000,000 *44!=
150,000 | O EAIHRI|Z X2 L 2037
1aetE=g A0l
44,000 | 44,000,000 1
) DIMISHXI A2 N0
93,000 | 93,000,000 1
3) ASER= WAD
13,000 |  13,000,000%*1CH=
95,000 | Bt SE2IIADIz XY L SEAHR
1) 22 Al R
22,000 |  11,000,00024%2
2) DEHAST JIAKRAKE DBRES st HE
45,000 | 45,000,00024%1 X=
) JIAEE AREPC
5,000 | 2,500,00024*2CH=
) JIAEBH2E AZEY 0
5,000 | 5,000,000%=
5) MH=22 M2 PC
8,000 |  4,000,00024*2CH=
6) BII2 AZE 0IZ
10,000 |  10,000,0002*1CH=
2,679,000 | JIAB=EY| 17 L ABAE =2Y
2,399,000 | A&H
133 405420 : D)=L HAAN) |2 @S-l )| A dleral Al )|
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== =L Ly o
[420-02] 109,000 | ALAI& I
I ABAAEY 7= A&
109,000 |  2,248,000,000%!+4.84876%=
[420-03] 2,248,000 | ZAHI
I URCF 9 A 85 JIE AL
979,000 | 979,000,00024+14l=
2. GIPAE U BHAAY PE
532,000 | 532,000,0008!+14l=
3. ZHBHUA U £X HETA
737,000 | 737,000,0008+1 A=
[420-04] 34,000 | Zz2lHl
1. dBAAE 7= Zeld]
34,000 |  2,248,000,000211.51245%=
[420-05] 8,000 | AIE=CHE
I AEAAE 75 AZ=0L]
8,000 |  2,248,000,0002+0.35587%=
[430] 280,000 | REiXtal
[430-01] 280,000 | AFAHFISHI
I AEAAE A o ARSE
280,000 |  280,000,00084+14l=
[500] 192,000 | JIAHTAILE (23
[210] 164,000 | =
[210-01] 6,000 | 2EI=SH|
RN2S 89 22442 L JIEHIANI S
1,500 | 1,500,0008!=
2HAADE Y
4,500 | 1,500,0002+33l=
[210-00] 8,000 | AI&ZHIRXILI
1 AE3S JA
1,000 | 1,000,0008+15]=
2. AT H
7,000 | 3,500,0002+28l=
[210-15] 150,000 | Zelz%l

: 153-4100-4133-500-210 :
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_ch
- 2o LK o
1EEAIRID] & HESKIEHl SXl2el
150,000 150,000,000&=
[430] 28,000 | FE XA
[430-01] 28,000 | AHAHESHI
1.5 PC WA
15,000 1,500,000&*10CH=
2.5 DLIEH wWH
3,000 500,000 *601=
3.2F ALK WA
10,000 1,000,000&*10CH=
[6100] 9,994,000 | =HEgNEEE
$ 1,596,620
[6132] 6,539,000 | ZHDIAEH L HED|E &S
$ 1,592,432
[301] 584,000 | =HIJ|IRYLY=2D|AES
$ 101,676
[110] 5,000 | ©1Ab]
[110-04] 5000 | 2823
1. Y22HOHARZE JIAEE 3|9 SHQR
5,000 500,000&*121x103|=
[210] 27,225 | 244
[210-01] 24,225 | Let==ZH|
9,225 | 1. WMO HBOIAF B 23t
9,225 Jl. WMO EEOIAF &5
9,225 1) WMO ZE&0|AF &5 23t
Jb Annual Report MIZ & 2A g2t
9,225 9,225,000&=
15,000 | 2. =22/ CHRIZE J|AE
3,000 | OF =2k J|AEES9
3,000 1) L2 |Arg2d5| 9
oh AR ®2It 319
2,000 200,000&*100!=
Lh Jlagads|ol =
1,000 250,000 *43|=
7,000 | Lt CHRRZE D|atE &
7,000 1) CHRIZE D|ate a3 9
= 153-6100-6132-301-210 : WfSH|2E-2 Mg NS EL-2 IS L HRD|&
———:‘HDI?E—J%E‘ 2| A EE-29|
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2020 0l &
2=
- 2o LK o
oD FHII4EH H2t 3o
2,500 | 250,0002%100!1=
LH AIHDIAERSI9 U 01201455 Z4(S=I)
4,500 | 750,00024*601=
5000 | Ch £=J148 25
5000 | 1) YSIIME MRS = (4-51E0])
b i@ At
5.000 | 250,00024%1001%23]=
[210-05] 1,000 | S20H4lHI
1,000 | 1. WMO Z#0IAF 25 23}
1,000 | It WMO ZZOIAH 2}
1,000 | 1) M72X WMO Z#OIAIEI(E3] L&) &It =t
o 2l
1,000 | 1,000,0008*14l=
[210-07] 2,000 | %t
1,000 | 1. WMO ZEOIAI 2523
1,000 | Ik 2HEIQ &I}
1,000 | 1) WMO Z#OIAkEl &It
o &loj
1,000 | 1,000,0008%13]
1,000 | 2. L2H/CIRZE |48
1,000 | b CHXRRF Jlatele
1,000 | 1) ORAIOF 2HIHLEH WA D92 X
oD BloE
1,000 | 1,000,0008*13]=
[220] 224,905 | Oi|
$ 90,676
[220-01] 14,085 | =LH0AHI
6.760 | 1. L22H/CIXI2F JIAES
960 | Jh Y22 IIMEA5
960 | 1) %2 JIME5I FIF L Nz
b 812 BOIA} OHY X TX} L
480 | 20,0002%401x63]=
LY 3o ZIIR OHY & TSX} Al
480 | 20,0002%401x63]=
1 153-6100-6132-301-220 : M| ELo-=NE S umsZ = IN8S L JA)|=
SE-2HDI LY - ol
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2020 Ofl &+
2=
- 2o LK o
4,000 | Lh T2 DR
3,600 | 1) S-HIEY XILH JI4EAG0 U LI DT
b 319 EOMRH oHH ¥ XA L
480 | 20,0002+80Ix3=
L) 812 EIIXF o & TSI} Alb|
480 | 20,0002+80Ix3=
Ch &l EIIX oHf & X&X S|
1,680 |  70,0008+801x3=
oh 319 N e
960 |  60,00024*82Ix2U=
400 | 2) B-E2 XLHA JIMEAG Y WL DFE
o sl &#F L X L
200 | 20,0002i*521x22=
L &l &0F Y X Alb|
200 | 20,0002ix521x22=
1,800 | Ch g=0j48s g5
1,800 | 1) E=J148 Mot R (451D
LH EIHRE Al
400 | 20,0002%1001%23]=
CH &JH nEH|
1,400 | 70,0008%1091x25]=
7,325 | 2. CHXf2 D148
4,025 | Db ORAIOF 2RNLES SHEA=I DS XY N
1) MR 2l
400 | 20,00024%209!=
2) Xt Al
400 | 20,00024%20Q!=
3) EIHA W
2,025 | 101,25024%2001=
4) BIIR =et]
1,200 | 60,0008+2090!=
3,300 | Lk JIAEZIS HREAONER, AR 5)
1) ARREHIE Y|
600 |  20,0002*621x53|=
2) AFMZEHICH Al
600 |  20,00024*62Ix53|=
: 153-6100-6132-301-220 : EDIZLE-2MELNSSE-2MIIEER o H2D[E
SE-2HDI LY - ol
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3) AIEZHIE DEH|
2,100 70,00024%621x55|=
210,820 | =22/AL0{H]
$ 90,676
109,727 | 1. WMO Z&0IA} &5 235t
$ 56,937
77,022 | Dt WMO E™HOIAF EIHESEIEE)
$ 46,002
77,022 1) M72X WMO EEH0IALE] EIHES
$ 46,002 | 452 39!, A°IA)
oh 32
22,280 (5,173,500&*321)+(2,253,300&*321)=
54,742 Lb) XIXHH]
$ 46,002
1> UH|
5,712 ($40%1 21+$35%201+$30+301)*24 U=
$ 4,800
2> AlH|
16,148 ($133%101+$107+201+$81+301)x2320=
$ 13,570
3> =8|
32,882 ($282%101+$223%201+$176+301)x22 2=
$ 27,632
32,705 | Lt =Hzl9 &It
$ 10,935
4,517 1) WMO/ESCAP EHESI235| N2,
$ 1,955
oh 3=
2,191 (896,600 *101)+(647,000&x201)=
2,326 Lb) XIXHH]
$ 1,955
1> 2|
565 ($35%1 21+$30%201)x52=
$ 475
2> AlH|
585 ($49%121+$37%201)x4 2=
$ 492
3> =8|
1,176 ($85%121+$81%201)x42=
$ 988
11,490 2) WMO AROES|o EIH2E, 453
$ 3,330
o 28
7,527 (5,273,500 121)+(2,253,3002%101)=
3,963 LH MK
$ 3,330
1> 2yl
464 ($35%101+$30#121)*6L=
$ 390
2> Al
1,119 ($107%101+$81%1Q1)*x5U=
$ 94
3> =8|
2,380 ($223%1 Q1+$177+1Q1)*x5U=
$ 2,000
S| sYB-2HEBE NSEE-ZHIIA4ES L HdXD|&

1 153-6100-6132-301-220 :
S=-2R0IReE2I AE -0l
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12,390 | 3) WNO A= o 2oiE0] 2t EC A2 15819 BA(=E,
$ 3,330 | 453 201, A9IA)
oh g2=
8,427 | (6,273,50021%121)+(2,153, 300211 01)=
3963 | LB A
$ 3,330
1> 2|
464 | (§35+101+§30+1 01)x62U=
$ 390
2> Aly|
1,119 | (§107+1214881+1 01)x52=
$'940
8 AUFHI
2,080 | ($223+101+$177x1 01)x52=
$ 2,000
4,308 | 4) WMO GIOIE! ATHRIA EA(452 201, 62, A9IA)
$ 2,320
oh g2z
1,548 | 774,00025201=
2760 | L) MM
$ 2,320
1>
428 | $30+001x62=
$ 360
2> Al
702 | $59+201x52=
$ 590
3> Suttl
1,630 | $137+201x52=
$ 1,370
101,093 | 2. ¥=2H/THRIZ JI&E
$ 33,739
83,350 | JF =2 Jlagslol
$ 26,849
4566 | 1) BH-ASEAN JIArEBI0] ADK463 201, 62, 22LI0)
$ 2,046
oh g2z
2,132 | 1,066,0008%201=
2434 | L) M)
$ 2,046
1> 2
428 | $30+001x62=
$ 360
2> Al
702 | $59+201x52=
$ 590
3> Suty)
1,304 | $137+201x42=
$ 1,096
3.800 | 2) B-2AAI0} JIAIESIS] JHEI(49), 52)
3,800 | I HMX|
1> Albl
800 |  50,0002x4Q1x420=
T 153-6100-6132-301 220 | JEDIZ o SAETURES SADAES 2 A0
SE-2HDI LY - ol
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kU
n

oy
12

LH

12

3,000 250,000 #421+3=

5,000 3) S-HIEY #=E3l9l JHxl(40!, 52)
5,000 Jh Ml

1> Al

1,000 50,0003 *4Q1x52=

2> =]

4,000 250,000 #4214 =

26,260 4) 8-01= J|aEg|o FA(HE, 2F, 452 49!)
$ 5,564
h g3s
19,639 (6,226,500 *121)+(2,682,50024*501)=
6,621 LH M
$ 5,564
1> 2H|
1,392 ($40%121+$35%1 21+$30%421)x6 U=
$ 1,170
2> AlY
1,821 ($72+1 1+358+1 Q1 +$44*4 Q1) x5 =
$ 1,530
3> =8|
3,408 ($162%121+$130%1 21+$106%401) x4
$ 2,864
15,532 5) 8t-=22 DJIAES|O| M (HE, 2H, 453 49))
$ 6,895
) gz2
7,328 (1,664,800 *1921)+(1,132,600R%501)=
8,204 Lb) RIXHH]
$ 6,895
1> 2|
1,392 ($40%121+$35%1 Q1+$30%421)*x6 U=
$ 1,170
2> AlH|
2,457 ($99%121+$78%1 Q1 +$59%4 Q1) x5 U=
$ 2,065
3> =8|
4,355 ($207%1C1+$160%1Q1+$137x401)x4 2=
$ 3,660
10,302 6) BH-CISUIAIOF D|AE2I5|O EA(HE, 453 49)
$ 4,534

o g3z

4,907 (2,267,70024%121)+(659,700&*421)=
5,395 Lh HMIxHdl

$ 4,534
1> &l
1,333 ($40%121+$30#401)x7 L=
$ 1,120
2> Aldl
1,492 ($61%1Q1+$37+401)x6 2=
$ 1,254

T153-6100-6132-301-220 : JEIZLEr =S IREE =ADIAEE & M2
S=-2R0IReE2I AE -0l
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oy
12

=
1

2,570
$ 2,160
17,890
$ 7,810

8,597

9,293
$ 7,810

1,392
$ 1,170

2,457
$ 2,065

5,444
$ 4,575
17,743
$ 6,890
3,362
$ 1,378

1,723

1,639
$ 1,378

428
$ 360

440
$ 370

771

$ 648
6,960

$ 2,756

3,680

3,280
$ 2,756

857
$ 720

881
$ 740

1,542
$ 1,296
4,139
$ 1,378

2,500

1,639
1,378

Lt g=0la8ie &

o g3z
(2,339,7002%221)+(979,300&*42!)=

L) HMIZHEI

1> &l
($40%121+$35+1 21+$30+421)x6 U=

2> Al
($99%121+$78%1 21 +$59*401) x5 U=

3> =8|
($207%121+$160%121+$137x401)x52=

1) BH-0I2k0} DlatE™ AREol(452 29)

1> 2|
$30%201x62=

2> Al
$37x221x5=

3> ety
$81*201x42=

2) B-38= J|4EH 4RE(452 292)

LH) HMIHH

1> &4
($30+201x6)*235|=

2> Al
($37%2Q1x5)+235|=

3> =8|
($81%201x4)+235|=

3) S-YS2tClAl DlaEE AREol(4562 29)

=220 © ey J[=E

0>

OT
=ch

$

MESUSEE S AEES © QA=
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1> gl
428 | $30%1QIx6YU*201=
$ 360
2> Al
440 | $37%1QIx5UxQI=
$ 370
3> =]
771 | $81%1Qx4Ux0QI=
$ 648
1552 | 4) 8220100 JIAE APEO|(452 19)
$ 689
o stmz
732 | 732,0008%1Q1=
820 LE) HMIXHHI
$ 689
1> 2|
214 | $30+101+6U=
$ 180
2> Al
220 | $37+101x52U=
$ 185
3> =oiy|
386 | $81x100x4U=
$ 324
1,730 | 5) ATAIY 22 U ARHO|(452 191, HelB)
$ 689
oh g3z
910 | 910,0009%1 Q1=
820 L) HMIXHHI
$ 689
1> 2|
214 | $30%101x6LU=
$ 180
2> Al
220 | $37+101x5U=
$ 185
3> =8|
. 386 | $81x100x42U=
324
[240] 43,870 | 422
$ 11,000
[240-01] 43,870 | AlIZ=ZH]
$ 11,000
30,380 | 1. WMO EEOIAF S 23t
$ 2,000
30,380 | b WMO ZBHOIALS| &I
$ 2,000
30,380 | 1) HI72X WMO R0IAts] &IHZSI L)
$ 2,000
pHRGE
23,625 | 45,0002*175)H=2+301%15|=
L) &=Hl
4,375 | 25,0002%175JH=2%101%15)=

T 153-6100-6132-301 240 - I or =NEENSEE =M HES & HaDIS
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2=
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Ch Z%AHI(FE, 252)
2,380 | $1,000%121+$500+20!=
$ 2,000
13,490 | 2. 2=2H/CIXI2F Dl &
$ 9,000
11,630 | Jh =2 J|4E50
$ 9,000
920 | 1) L= JlaEsI9 H(33)
oh B, s ok
600 |  30,0002x501x43|=
[_}) QEk
300 | 20,00024x501x33|=
ChH CHat
20 | 10000%23l=
3570 | 2) B-0I=2 JIaEsl &}
$ 3,000
oh HEAHI(HE)
1,190 | $1,000+10l=
$ 1,000
L) &2 2 eisH(ZE)
2,380 |  $2,000%13l=
$ 2,000
3570 | 8) B2 485 FI}
$ 3,000
oh HEAHI(HE)
1,190 | $1,000+10l=
$ 1,000
Lh) &2 2 cisHI(ZE)
2,380 |  $2,000%13l=
$ 2,000
3570 | 4) B0l JAEI5|0 &}
$ 3,000
oD HMAHI(HE)
1,190 | $1,000+10l=
$ 1,000
L) &2 2 eisHI(ZE)
2380 | $2,000%13l
$ 2,000
660 | Lk A2t WR
660 | 1) 22 WEI} Y2 YLE(33)
oh B, s ok
360 | 30,000%4%401x33|=
Lh @&
240 | 20,0002%401x33|=
ChH CHa
60 |  5,0008x401x35]=
1,200 | Ch g=048 25
1,00 | 1) =0I482 It/ HEI(4-51E0)
© 153-6100-6132-301-240 : DS [=LT-= e S ums2- =) IN8S & JaD|=
B BB E e e
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3,970,640 | 1. Z2MES olarzsl Ad
O YZUA HRIVFILRET]) SLBAAAY 7
1,838,000 | 1,838,000,0008i=
L. 2ECI0F IS ABEAAE 7=
1,742,640 | 1,742,640,0008i=
2R BIETAUIS SHEAE 75
200,000 2oo,ooo,ooo—%=
2. 2ECI0F M2 ABREI]) FAUSHAAL 7=
190,000 | 190,000,0002=
[530] 1,774,000 | WMO=F=E2(0DA)
$ 1,490,756
[340] 1,774,000 | SH2I0&
$ 1,490,756
[340-02] 1,774,000 | ZHSE3
$ 1,490,756
1,719,260 | 1. WMO =0} =&2
$ 1,444.756
o) 2020 =&
1,719,260 | 1,444,756+ 5=
$ 1,444.756
54,740 | 2. WMO AIEE|2
$ 46,000
Ik WMO XHE 012
35,700 | $30,000%1%=
$ 30,000
L. EBHESiEs] 0122
14,280 | $12,00041 5=
$ 12,000
Ch WMO B2 JIAR=RIR SHRS e
4,760 | $4,000%1 %=
$ 4,000
[6134] 3,455,000 | BSEY U CH=01 J|A0IAl KT
$ 4,188
[301] 622,000 | L=l JIAIOIAl HIT
$ 4,188
[110] 108,045 | 2121t
[110-03] 108,045 | AB2IZ
DB BE 9 299 £ NE(30)
105,645 | 35,215,0002x301=
2. HB(LBHIMYI)
2,400 | 400,0008x301x251=
[210] 479,636 | =2
[210-01] 38,636 | YesgH|
TEIDIS X ARl § 2E Saa
5,678 | 5,678,000

=1 1563-6100-6134-301-210 : Me|=e-=HgelSE2-Used ¥ U= J[aelal Mo-ti=8l J1afelal
H-24H|



ol KT w|
= = ]
A 20 e
2 %0 o
~ - n Ll
0 m m o oy
oF 20 . ok :I
= — ok =0 E‘ Q@ A
= M il 20 = =0
=) = =
. 54 2w EO
i 00 = ! = T % N =
u 5l - RO Uio = 80 30 H m
= 32 = <0 . 0B o0H ol s oF
=] o ~ = Ho il N 1 = =~
& oy £ " EL S L m o=
= % o y LG OOJ, D =0 Lo
— __ ol K = ol .
N ) i 10 i o Ko 0 o M = 0 LA
> mmu ] _._L_m A mmu H_u._ Wﬁ I I_J.M I WH_ I u._ I u._ ] ﬂ.___.___ I = I .rm I H_._ 1l m_ 1]
m T W wog i wew o pwm s om *og My Wy Mook g g My g
Q oW W g i SIRY, S = S W S HSg RS s @ g wmg S 3
S RS w8 w3 |z "l @ m RS B S W S WS WS g NS W 5 wes aas kS
s G RS |n (RS | H ol g M g 0 g g o0lg m Mg H g g kg ag =
Ho g #M0S b 5 |gp (6 of WS A & " & ~"S S W WS H & Re RS DS =
m ™~ o R N = S = |0 om0 o~ O A~ 9 B W' AN A~ O A A~ N9 = =
. ® - S g:m o u|u=_ .5 — ¥ u ® ™ ® ¥ - oO- 5 — o o O ®ou T A . ®© W ﬁﬂ__
[aV] ™ <t — (0] — [aV}
8 S g 18 s 18 |18 8 S S S S g8 8 8 8 S 8 g 18 8|8
N~ ! S & L R e B S S S S S 9 S S S S SER SN
[o0] [V} QY] — — (0)] (@] e} L o o (e} te) — N~ (@] <t o o — <N
ar
o
ul N X S
™ o o - |&
© S o I
QA Al (V] [aV}
—_ —_ m. —_

- 1563-6100-6134-301-220

=

- 316 -



(St : JE, 18]
2020 0t
2=
- =R LK o
1. JIAE FI) N S8 28 ol
2,400 | 240,0008%201x53|=
[220-02] 9,000 | =eIZ 20
$ 4,188
9,000 | 1. A& JIAFT X2 (291)
$ 4,188
-
4,017 | 2,008,50084%201=
Lt el
2970 |  $156x201x82=
$ 2,496
Ch Al
1435 | $67x201x02=
$ 1,206
2t 2|
578 | $27x201x9Y=
$ 486
[240] 2520 | P2=ZL|
[240-01] 2520 | ArEEH
1. ST L AP B2 215
840 |  20,00081%1401%33]=
2. UILIYRIH 2ret3|
1,600 | 20,0008+1001+83]=
3. TH=Q JI&RIAl ZAF 2HEiE|
80 |  20,0008401x13|=
[320] 20,399 | QIzt0IA
[320-09] 20,399 | nE=Y3
1. 32 22X S DEFL3(32)
20,399 |  108,045,00021%10.55% + 108,045,0008+8.33%=
[302] 957,000 | JI&XIA 22 X A3l Sat
[210] 957,000 | 2
[210-01] 47,000 | 2LersgH|
47,000 | 1. JINEER SAIXt DR
ok BA=
39,000 | 150,0008+203!*13A12¢=
L gole o 28A|
8,000 |  400,000%+203|=
[210-07] 26,000 | 2Rtz
26,000 | 1. DM SAL DR
| IEDELE-=SNEENREE- U= I (=0 IS4 MAJIAX4A 22 & AlE

1 53—6? 00-6134-302-210 :
d



2020 Ol &
iC
- =04 LH s
oh nstE 2% 2=
26,000 1,300,000&*203|=
[210-14] 884,000 | LEtEAH|
1.JI4ESF SAK WS
185,000 185,000,000 =
2. Ui=01 J|& s
699,000 699,000,000 =
[303] 903,000 | A& J|AMIOIE %4
[210] 631,713 | 24|
[210-01] 373,713 | Lt=2H|
271,303 | 1. o2& ¥ HE2XH NSHE 29
14,200 | Jf GIE2A2NE 2F
1) S ZAHI
2,000 100,000 & *4A|2+52=
2) 2Z8I(wHEl, Fuiyl,
12,200 12,200,0002*13|=
100,000 | Lt GI24SUA
1) WSS
100,000 2,500,0002*20Y*23|=
62,703 | Ct CIE2MENE 2
1) ZAE
27,000 45,0003 +5A| 252 #125=425|=
2) 2GHI(WHEl, 2|, ARE, =
35,703 17,851,500&*23|=
71,600 | ct GI2A2RNE 29
1) 2AI2
31,500 45,0003 *5A| 2t%52 % 145=%25|=
2) 2GHI(WHBl, 2|, ARE, s
40,000 20,000,000 *23|=
22,900 | OFL CIEXIZ0rtE
1) ZAI2
7,200 60,0003 *6 Al 25U *2F+25|=
2) 29HI(wYl, 2ubl, AR2E, =
15,700 7,850,000&*23|=
67,000 | 2. STHIHACHE| S =&
= 1 153-6100-6134-303-210 : Me)|=db-I M wsEE-Us=dd L =0 JIAA HD
%“c\:'—%%*tll



2020 0l &
2=
- 2o LK o
67.000 | Db STHRHHHHI X2t
1) S A8
10,000 | 100,000 *5A1 25 *43]=
2) SQHI(WMHI, A2F, DS S)
27,000 |  6,750,0008x43]=
3) EINE
30,000 |  150,000&*503]*43l=
35410 | 3. #AR20F DSWY 2Y
85,410 | Ok SMROHLIA, BIOIH, +X02)DIUY 2%
1) 22
7200 | B0,0002*4A|12H52*63]=
2) 2YHI(WHH, LWL, A28, HFNS 5)
28,210 | 4,701,667 2x63l=
[210-04] 40,000 | 24l
40,000 | 1. OIZ22 ¥ OIE2X DRUY 2%
20,000 | Ofh HIZ2H2E 29
1) MIM Al
20,000 |  44,44421%15%x155x23]=
20,000 | Li GI2A2DE 2%
1) MSA Al
20,000 |  44,44421%152x155%25]|=
[210-07] 25.000 | &xt2
10,000 | 1. ETHIHLCHY| SizrEed
10,000 | Jh ZICHH SerEe
1) 2x2
10,000 | 500,000 5L *43|=
15,000 | 2. SHAR0F DEUE 29
15,000 | O SAZOKRIL, HOIE, +X0i2) DIUE 29
1) YRR (L2l L LUAIL)
15,000 | 500,00024*52*63]=
[210-14] 193,000 | YEr2t]
147,000 | 1. 0122 L GIEXE DRUE 29
11,000 | Ok 2NN 2
1) 2iHd B
11,000 | 11,000,00024*13]=




ar ar 50
o0 oM
o i 3l U RO
E E B = o
= wr wr RO 80 = = 0 I I
- o I L = = EI: o o
- & o 0 o, oWy, 0w, o=@ o B, o, O ﬂccqa_ I w W K &0 Y SR
v — [ o= —
<J U g o o & o o ol o & [ o R H = vl ou i < =R ALl U oun___o= @ =
Sln gy Ry Ry RAY P omY oo ERAy S EE HE s R _H R 4 S
) A og® & o5 ® I L8y 1 sw B 0 W 5 8 Ko A Ko A Ko K
< o8 W 8 RS o 08 ® 53 1 5 p8 R S o8 ¢ o0 O o O o OF P W
< D WS R VS AS W NS R HWE S B a2 [ [T = TowE Mw o ® O MWw o ow MWaw R
H og H g Wg H alg H Hg W 0 S W 0 DS s |® M NS W N H R N
T mnoe & Mo He 8 e 8 35 A #/ ST N = H &8 R 8 R4 8 RS &
- o8 L =28 o 298 L =2 o~ 9 4 . = S |5 = S .~ MH - =% - =%
s N R = R N N N 3 - N o)
N 3] P 1 I
o o o o o o o o o o o o o o o N~ N~ N~ (@] (@} <t <t a8} (48] o
o o o (@} o (=} (=} o o o o o (=} (=} (=) X9} © © Q Q (o)) (o)) (o) ()] (@]
S S S S S S S S S 5 S S S 5 S o N N © © = NS ~ @
o o Al (@} [QV] Lo Lo [©) (©) «© «© «© o o o © [e 0] [0} M~ M~ N~ N~ [aV)
(45) (4p) < @ — — — < < [V} [V} Al (QV] (QV) (QV] % @ ™ — — —_ —
al
o
ul )
M = |o
& ¥
al [l

: 153-6100-6134-303-220 :

&&-04tl

- 320 -



30
0K
R0
=
:
_;
8r 30 30 30 i)
oH 0 o 5
RO RO RO N
A = o = ™ A mnA il
= o 0 o] 0 | 0 o T B |
¥ = iy = o] =80 g o o = i
ol ik N o S B o o B o 2 < U
- ] ] 2 ] [ ro ro T 1o
< 3 = o = 0 o ¢ W @R W e R @
= 5 H or @ H R H oA o B a8 5 6 2 5a o m =
LT B g = 5 @ = 5 83 =g 98 5 05 8 & KE g oF ot
o G_l Ire) _ - e on| =) _ _ e oﬁ_\ q__.w_ _ 30 30 N D_'._ ok Isa) DT ok & _Iw_ = 30 x _A_o :.n o}
N x| ok o S |D ok Q ok 2 * - X o - ¥ L 9 oy o oR P
S nJ o o H s a #H o |= |= #F O OHmp ® JT@m @ g S WO 7 = |5 = &
eVl = Ok la) . = = |8 - a8 |D 0 . OF- OF. OF: o [0 - Ao
VS gp @ M A g M H IS | g @ H OS HAEAS H ES B 0 OS |iy T =
KRS |gp I &8 MMa A |H = r S IKF K H &8 e & o0l & oo <R A3 o |z [ |< __. S
2% 3 | &2 =229 [ 2 =25 @ T & 28 5 =& 5 =8 ¥ o =28 w ® |z T AR
m = ™ o= ™ a o=z |= N U 1 R )V
(@) o o o o o (@] (@] (@] (@) (@) (@) o (@) (@) (@) o o o o (@) o Yo} e} (@) (@)
o ()} ()} ()} ()} o o o o ™ ™ (@) (@) o (@) (@) (@) (@] (o) (o) [$2] o 6] 6] (@] (@)
o |© Qo o © 1S | S S |©& | | ® © 0 o 0 n B © © S B B |= =
A TR ] & & - |=
zr
no
Ul S 8 S S
™ & = — b — |
2 Q g & T RIS

-1 153-6100-6134-304-210 :

SsEHY-24|

v

- 321 -



e 2020 Gil4t
=8 Ly o
2,500 | 2. Bal FAXH A3
oh SlNE ME S
2,100 | 700,0002/x33]=
Lt 840, 3288 S
400 | 133,300%+33I=
3. 2UBLIH Y2 I|GS
1,000 | 50,000%10&+25]=
4, YAl AR BRE 24
1,200 | 1,200,0008=
5. IWHSIWY SLIT
900 | 150,00081%2A12H+1 5143
6. SITIL MARIZ ARRiIYI
9,600 |  120,00021%20%*43I=
7. SEOF MAKIR HE S
7,200 | 1,800,0008*43I=
85 | 8. BAIAS YAS S
Oh OB U ISR
85 | 85,0008x13l=
[210-14] 86,000 | 2ErEy|
1. gn2e Az ey o 938
20,000 | 20,000,008+ 3l=
2. BAIZUS 2uE U YL
66,000 |  66,000,000%!+15l=
[220] 22,415 | oft
[220-01] 22,415 | =U01H]
1,565 | 1. slaloier o gnrzel 2at =& ol
Oh sl o SDRR 2st X
1,565 | 1,565,0008=
12,450 | 2. 84l =XXH 243
oh 2HZ0I
1,200 | 200,0002#201%33I=
Lt. 53 olat
11,250 | 150,00024%1501+53]
8,400 | 3. 22| Al ZXEX YIS
O AZI|B HA FNEN YIS FA
8,400 |  140,00021+501x25] 62 =

= 1 153-6100-6134-304-220 :

SEHL-0]

=

Al




ar
]
iy
= _ 20 RO
40 = FH 50 o
2 247 3 : ; v
s 8 g 2o m R oK = .
) o B N oo <0 <F 20 ) 30 ofr K
> XS R . Sl ok S R R a0
I = Rl ol N H e t Wa x s _
) R0 | Z0 &0
S s |z @8 3 @ M g ~ i v, 3, 3 i |30 mz_ o B0 %0
= D * OF = i = g — 1]
23 Wg =8 * o DE RE Xa = ® [ I8 m @ i
A Y D= =1 R= 8 T8 mg &8 Iy =3 |5 X W o S
o ol K — 0 s o fo - o 0t = r o |8 o — Tt 2 iy W = |*; wox
3D = . < m o no 8 k8 S ' D S |mo * = OF =
< — ol . N K] 20 w2 K S <+ S J.A.o 8r "+ s S ox & ® S X o
1) Y H . ™ pocs oF M .xro o0 |3 mﬁ NG ﬁm o = W o = &S|
S S o 1 N o3 < t+ & RO N |5 =) o0 QN R S |_ w_.r,.ll_ s |z
slg| 8 = sl ;@gy»@g;wiugig
NN < LIS |8 S = o N el | |= S o |x R & 0
S D= S S S 18 18 I8 N 0H |30 LNl
e e o < S 18 |18 |8 o |o o - o
— ™ < - < S S |8 8 © "
of 588 S s |8 |8 g 8|8 3 2 |
L o 8 |° ¢ &3 o ol o I |2
N |© 2 o
[aV)
ul =
S I =
o = S
N _ I .
SN S |2 N =
» |2 B P 3 —
- s 18 |9 — _ ~ —
g 8 3 2 2 = 12 :
&= N

- 323 -



(St : JE, 18]
20204 0 &t
ICc
- =R LK o
ERESER]
800 |  400,00084%201=
[210-15] 41,320 | 22I22|
41,320 [ 1.JI4NSFEALE 29 L FA2L
Ok S8 S/W |24
24,000 | 300,000,00024%8%=
Lh 48S/W SX24+
10,920 | 130,000,0002+8.4%=
Ch HW SX22
6.400 |  80,000,0002*8%=
[260] 160,142 | 17 22it|
[260-01] 160,142 | 2eroiz]
160,142 | 1. JIQNSZBAIAY 0&5t
b 220l D4 2E= fY
160,142 |  160,142,0008=
[320] 12,434 | 2I2HOIH
[320-09] 12,434 | D82L3
1. 2R 40 2E2(29)
6.948 |  65,856,200%10.55% =
2. EIREE3(2Y)
5486 |  65,856,200+8.33%=
[7100] 125,805,000 | JI&48E X2
$ 43,677
[7101] 37,600,000 | 2201
[100] 37,600,000 | 22 QI2iHI(Z%0IAH])
[110] 37.600,000 | o2t
[110-01] 34,832,190 | 2%
24,387,239 | 1.220I4H(ED)
23,669,353 | JLIIEF
131,986 | 1)HL=
131,936 | Jhei=H
I>X2(2)
131,936 |  10,653,750@x12x1204Z1.032=
21,902,571 | 2)uHx

= . 1563-7100-7101-100-110 :



kU
n

20201 04t
=L

LA
10,359,533 HeEEH

12

1>109

oo
_c'>_—|-TLJ

872,066 9,401,700 +7H*1201E+1.07%1.032=

2>NPSRY(WEEHI|2
115,577

9,332,750 x 1 Hx12JHE#1.

AL
-

2 TIHA)
032=
3>3=
548,401

8,277,204 5B 1201 E+1.07%1.032=
4>32 (1!
7,210,160

Ho

se0|2 IHA)
89,291

*1Hx12J0E+1.032=

i

5545
2,531,501

7,347,8463 261201 F+1.07%1.032=

>4z (RSS2 IHA)
169,040 6,824,955 »2H«12)H&*1.032=

7>558
5,675,186

5,787,669 x74HF 120 &+1.07+1.032=

8>53 (=010 12 It)
98,147 3,962,665 x2H+12IH&*1.032=

9>5Z(ZWE)
175,576 | 4,725,877@x32x 1204 2x1.082=
10>8 2

=ZE2 otz
84,748

6,395,660 *1

Hx12E+1.07%1.032=
11,543,038

LhESH

1>6=
5,470,069

3,979,320 *111H 124 &*1.032=
2>6= (=

SSHOIZ ItA)
39,907

3,222,500 1 H+120H&+1.032=
3>62(=2I1012 IHA)
49,275 3,978,900 x1 H*12)4&*1.032=
4>62(ZUER)
43,719 3,530,300& 1 H*120H & *1.032=

5578
3,592,311

3,372,086 +86 B+ 121 & +1.032=
6>7=(ZDHERA)
60,885 2,458,200 x28+12)H&*1.032=

7>85
1,228,873

2,756,409 *36 B+ 121 & +1.032=
8>9=5

= 1 153-7100-7101-100-110 :

783,956

2,182,895 %29 x12JE+1.032=




kU
n

2020 Ol &t

oy
12

LA s

274,043
52,273
52,273

52,273
1,582,573

1,079,532

1,079,532

503,041

378,773

84,917

39,351
144,710
144,710
144,710

83,542

34,135

27,033
21,043
21,043

21,043

21,043

552,133
895,905
885,274
853,593

>9=(Z=WEY)
1,702,215 x13F*12JH&*1.032=

3)&

O_HL

hEZH
1>62 A
4,221,000 1 Z*12)HF+1.032=
417
et

>t
6,789,057 x12Hx12IH&+1.07+1.032=

LhE=H

1> A
3,398,410 91201 &+1.032=

2>HTAH R
3,428,500 x2H*1

SEHI2 ItA)
2008 *1.032=

B>APAHZD L)
3,177,6002%1Z+12)HF1.032=
Lb2=AIZU A
DERIES

HESH

1>7=2
3,372,986 2124 & *1.032=

2>8=
2,756,400 1 &*12JH&*1.032=

3>92
2,182,89521%1 24124 F+1.032=
ChLEJI=A
1)@ px
pOEEY

1> A
3,398,410 x1H+6IH&*1.032=
L EEHACI4E (=)

552,133,000&=

: 1563-7100-7101-100-110 : 1




kU
In

2020 Ol &t

oy
12

LH

12

853,593

451,281

3,326

4,106

3,643

272,417

3,298

83,973

27,438

4,356
27,325

27,325

18,307

6,723

2,295
9,614
9,614
9,614

6,335

HEZH

1>6=2
3,979,320 x111&x1JHE*0.99%1.032=

40| 2 TIHA)
*1JH2*1.032=

>es(uUs=#

3,222,500&*1<
362012 )

3,978,900 1 1 JH&x1.032=
eSS (=)

3,530,3002+1 14 &*1.032=
5572

3,372,986 x86%*1JH&*0.91+1.032=
B>7S (=)

2,458,200 2% *1 1 &*0.65+1.032=
7>83

2,756,409 x36%*1H2+0.82+1.032=
8>93

2,182,89521x29%x 1 2%0.42+1.032=
9>9§($7+a$4)

1,702,2152«13H*1JH2*0.18+1.032=

2)g

O_>d

HESH
>esad
4,221,000&*1 Hx1JHE*1.032=

3) 7
PLEEY

1> A
3,398,4102+9Hx1 JH&*0.58+1.032=

D>APA RS ED |2 THH)
3,428,500 21 JH&*0.95+1.032=

B>ATA(ETEE)
3,177,608+ 21 H&+0.7041 032=
Lh AR
DEEERS

HESH

1>75
3,372,986 *2B*1 M E+0.91%1.032=

© 153-7100-7101-100-110 :




2020 Ol &t

Ic
- =04 LH s
2>82
2,333 2,756,409 *1Hx1 1 &+0.82%1.032=
3>92
946 2,182,895&x1 Y12 *0.42%1.032=
1,017 | CLAEDIIZH
1,017 1)
1,017 INESH
1>HA
1,017 3,398,410 *1H*0.51&+0.58+1.032=
1,007,420 | 3. 84tASOIMH(ER))
995,520 | JLIIEEH
947,626 1)
947,626 InNE2H
1>62
439,255 3,597,500& 111 x1J&*1.10=
2>62(WEE&HI | 1HA)
3,957 3,597,500 1G*1 I &*1.10=
3>6Z2(ZJP 12 WHA)
3,957 3,597,500 *1H*1 M E*1.10=
4>62 (=S )
3,957 3,597,500 *1H*1ME*1.10=
5572
289,344 3,058,600 *86H*1 M &+*1.10=
6>72 (=S )
6,729 3,058,600 *2F*1 M E*1.10=
7>82
100,616 2,540,800 *36H*1 1 E+*1.10=
8>9=2
68,917 2,160,400 *29H 1 ) &+1.10=
e r=1En=E)!
30,894 2,160,400 131 & *1.10=
3,957 2)EH=A
3,957 InNE2H
1>634E
3,957 3,597,500 *1H*1IHE*1.10=
43,937 3)1 7=
= 1 153=7100-7101-100-110 : &)= B-I|ASE X|-220124H[-28 2HH(FHI24H|)-124H|




2020 Ol &t

ICc
- =R LK o
43,937 IhESH
1> A}
32,953 | 3,328,6008+9%x1JHEx1.10=
DDA WSERAD | )
7.323 | 3,328,600%%2%x1I)E*1.10=
DOPAZDEE)
3.661 | 3,328,600%*1%x12*1.10=
11,900 | LEAAIZH
11,900 | 1)ggkx
11,900 | JHESH
1>73
6.729 |  3,058,6002*2%x1Ex1.10=
2>83
2795 | 2,540,8002*1%x1Ex1.10=
3>93
2376 | 2,160,400%%1 %14 2*1.10=
1,675,006 | 4. FASLOIAH(22))
272,452 | JLUHSBRALY
269,148 | 1)YetH
57633 | Jhel=d
1>43
3.081 | 24877821 2x12J}Ex1.082=
2>53
54,552 | 200,228@x22%+12)&*1.032=
211,515 | LHESH
1>63
111,021 | 154,567 &x58%+12)H2*1.032=
2621012 W)
2,020 | 163,135%0*1 H*1204E*1.032=
= ENEE)
1,792 | 144,74281x12x1204”*1.032=
473
78,848 | 132,645@+48% 120l E*1.032=
5>82
17834 | 110,773%»13%x12)H2*1.032=
3.304 | 2)9ip=
1 153-7100-7101-100-110 : DI SLE-I| AT Xa-220124H|-25 ol2H|(SHelAH|)-eI21H]



kU
n

oy
12

2020 Ol &t
3,304

LA
IHESH

12

1>HTA
3,304

5,880

5,880

3,960

2>HFAHWSESHD |2 IHA)
1,320 55,0002 *1 24 &=
>HPAHZLE )
600 50,0002+1 H*12JH &=
342,720 | Chot=E4g
= 1 153-7100-7101-100-110 : S| UB-I| AN X|R-2201A4H|-282 IAHH|(SMIAH|)-2I12A4H]
- 330 -

1,560

1,560

1,560

133,378 +x2H 124 &*1.032=
264,000 | L

04
ry

=3
256,560

o

1) QBRI

=

MU

256,560 JhE=H
1>6=
137,520 99,6523 *115F~12)H&=

262 (S IHA)
720

[

60,0003 1 H*120 &=

3>E2(2IPI | IHA)
1,560 130,000&*1 P+ 121 &=
4>62(=

960 80,0003 1

W)
G+12008=
5572
87,840

82,2473 *89H 124 &=

E>72(ZUEE)
720 60,0003 *1 H*12)0E=

7>882
23,640

57,941 3*34F 1204 &=

8>9=
3,000

50,0002 x5 =124 &=

P>9S(=WEY)
600 50,0003 %1 H*12J4 &=
2)g

pN|

=

0

HESH
1>6=aE

130,000 *1H+12I4 &=
3)e1 7z

HESH

1> A
66,000 x5 *12J4 &=




2020 Ol &t

_Tj:
- 2o LK o
480 1)ERZ
480 JHeEH
1>X2H2)
480 40,0002+ 1Hx1 200 &=
323,760 2) BRI
109,920 oHeEH
>R
3,360 40,0004 +7Hx120H &=
>NIADLA(NSEHI|2 IHH)
480 40,0004+ 1Hx12JH &=
3>32
4,560 63,3336+ 1201 H=
A>32(DEEHI|Z IHA)
480 40,0002+ 1H*1 204 &=
5542
26,640 74,00024%30 %1201 2=
AZ(NEEI|Z IHA)
2,880 120,000 %2 x1 20 &=
7>53
65,520 85,3132x64 %1201 &=
8>53(2I1J| 2 IHA)
1,200 50,000+ 121 |=
PE2(Z=WES)
4,320 180,000 %2 x12JH &=
10>A2HSER I
480 40,0004+ 1Hx12JH &=
213,840 LhESH
1>62
114,480 100,421 24%95% 121 2=
2>62(2I40|2 1IHA)
1,440 120,000 1 Hx12JH &=
DE2(=WSS)
1,680 140,000+ 1 H*12J4 &=
4572
73,920 90,5882 +68% 121 &=
5>73(ZDHEL)
1,200 50,000 *2 %121 2=
e 1 153-7100-7101-100-110 : S| LB-I| AT X|RA-2R0IHH|-=22 QIAHH|(ZHQI2H|)-2124H|



2020 Ol &t

kU
n

oy
12

LH

12

6>8=
16,080 70,5263 x19F*1204 &=

7>95

2,880 60,0002 *4H =124 &=
8>9= (=S )
2,160 36,000 x5 *120H &=

PN

=

480 3)<

02

480 HESH

1>6=2aE

480 40,0003 *1B«12)&=
18,000 4)HRA
9,600 HeEEH

>t
9,600 88,8892 +x9H*12JH &=

8,400 LhESH

1> AL

5,520 92,0002*5H*1 24 &=
2>HTFAHWSESHD |2 IHA)
1,920 160,000 *1H*12J4 &=
>HPAHZLES)

960 80,0002+ 1 H*12JH &=

-

30,924 | chEHI==E
29,875 1)

15,311 JHeEH

550 416,760 +1E*4=20(+0.33=

2>45
2,437 461,625 4B *4=20(+0.33=

3>565
11,774 495,547 %18H*42J1+0.33=

DES(ZWEY)
550 416,760 %1 H*4271%0.33=

14,564 LhZH

1>62

12,467 449,7302*21H*42I|x0.33=
2>62(2I10|2 IHA)

265 200,400 %1 Hx4=271%0.33=

w1 153-7100-7101-100-110 @ WEDI|SUB-I| A XY-22012H|-25 AH|(SAUQ!



2020 Ol &t

kU
n

oy
12

LH

7=
1,832 462,627 3 *3F*4=2J1+0.33=

1,049 2)H 7=
1,049 e

1> 2
1,049 397,320 *x2EH*4EJ1%0.33=

6,000 | OLAS2EXHIDHS
6,000 1)
3,600 HHEN

1>52(2040 12 IHA)
3,600 300,000 +1 120 |=

2,400 LhESH

1>62(201012 IHA)
2,400 200,0002/*1 2 *12J1 2=

4,680 | HLEF=XZ2=E
3,600 1) e

720 S

360 30,0003 +1 F+12JH &=

2>55
360 30,0003 +1 F+12JH &=

2,880 LhE=H

1>6=
1,800 30,0003 *5H 120 E=

2>75
1,080 30,0003 *3H*120E=

1,080 2)H A
360 JHeEH

>0
360 30,0001 Hx120HE=

720 LhESH

1> A
720 30,0002 +2F*120H &=

5040 | ALRIEZ2R=E

12

e 1 153-7100-7101-100-110 : WED|SLE-IIM4HE XJ-2202H|-2% AAHI(S



2020 Ol &t

_Tj:
- =Zom LK o
5,040 JHESH
1>62
720 60,0001 121 H=
o>72
2,520 52,500 *4% 1201 2=
3>82
1,200 50,0002 %2121 2=
4>92
600 50,0001 121 2=
115,440 | OrI|=XESE
115,440 1) BHR!
45,360 IhAEH
1>42
10,800 50,0004+ 18% 121 &=
>AZ(DIEI|D OHH)
1,200 50,0002 1201 2=
3>52
30,360 49,6082%51 H*12) K=
4>53(2I |2 THA)
1,200 50,000*2 % *12) 2=
5>53(ZUEE)
1,800 50,0002 %3121 2=
70,080 LHEZH
1>62
32,400 30,00024%90 %1201 2=
2>63(2010|2F THA)
360 30,0001 =120 2=
>ES(Z=WSS)
360 30,0001 =120 2=
H72
24,480 29,56520%69% 121 2=
5>73(ZEY)
720 30,0002 *12)1 2=
6>82
5,760 20,0004 %24 %121 &=
7>932
2,880 20,0002+ 1 2120 2=
: 153-7100-7101-100-110 : DEDI|SUL-I| AT X|A-SR0IHH|-28 QIHH|(ZMQIHH|)-0I124H|




2020 Ol &t

_Tj:
o =Zom LK o
8>92(=WSF)
3,120 20,00024*13% 1201 H=
164,460 | XbIISZHESLIH2
164,460 1)BHR!
40,500 oHe=EH
1>42
8,880 41,11124%18%x120H &=
2AZ (NS |12 IHA)
1,200 50,0002 *2H 1201 &=
3>52
28,080 45,88221%51 % x12JR=
4>52(2I40 |2 TIHA)
960 40,000+ 1201 2=
5>53(ZDHER)
1,380 38,3333 1201 H=
123,960 LHE=H
1>62
52,800 48,88924*90 Y+ 121 =
2>632(Z 10|12 IH)
600 50,0001 12 2=
B>ES(Z=WES)
600 50,0001 121 2=
4H72
40,320 48,696 +69% 121 2=
5>73(Z=ES)
1,200 50,000+ * 1201 2=
6>82
14,640 45,18520%27 1201 2=
7>92
6,360 4416721281201 2=
8>9Z(Z= WS S)
7,440 47,69221% 131201 2=
13,440 | XhoHpdRag
13,440 1) RE
4,800 JHeEH
1>
4,800 80,000 x5 121 2=
e 1 153-7100-7101-100-110 : S| LB-I| AT X|RA-2R0IHH|-=22 QIAHH|(ZHQI2H|)-2124H|




2020 Ol &t

_ch
o =Zom LK o
8,640 EEK]
1>042Ab
7,680 |  80,0002%8%*12J)E=
2>OIANZLES)
960 |  80,000%%1 H*12JHK=
3,600 | IINLSHESEEAC
3,600 | 1)YUEHX
3,600 heEH
1>32
2,400 |  200,0002*1Z*12JH &=
2>42
1,200 | 100,0002*1 H*12042=
13,200 | ELDEImZH2E
13,200 | 1)YuH=
13,200 e EH
1>52
13,200 |  550,000R*2 %121 =
132,000 | DAL
129,480 | 1)YEH!
31,200 ohel=EH
1>42
7,200 | 100,000R*6%*12I1L=
2>53
24,000 | 133,333R*15*12IHS=
98,280 LhESH
1>62
61,320 |  141,9442x36%*12I02=
72
24,000 | 100,000 *20%*12IHL=
3>82
4,800 | 200,000 %2 *12JHK=
4>92
6,360 | 106,000 *5%*12JH K=
5>9Z(ZWER)
1,800 | 150,0002%1 Z*12002=
2,520 | 2)HR=
= : 153-7100-7101-100-110 : J|ABHA —220I2H|-28 oI124H|(




2020 Ol &t

2=
- =R LK o
840 | JNSIE=
1>
840 | 70,0002*1 Y1204 B=
1,680 | LHESH
1>01 A}
1,680 | 70,0008 x2%x12H2=
1,200 | SLEFAR(UYLR)
1,200 | 1)ggHx
1,200 | JHESA
1>93
1,200 | 50,0008 x2%x120H2=
7,950 | JLSED(AIZMAEAR])
7,950 | 1)LerH
7,950 | oW
1>